ASSIEME DEL DISPOSITIVO DI TAGLIO
PEXELL ANCK

REZNI TANJIR

SKRIN SEKACKY
KLIPPERSKJOLD
SCHNEIDEPLATTE
XAOOKOIMTHE

CUTTING MEANS ASSEMBLY
PLATO DE CORTE
LOIKESEADE
LEIKKUUTASO

PLATEAU DE COUPE
REZNA PLOCA
VAGOTANYER

PJOVIMO DISKAS
PLAUSANAS KUPOLS
M/104YA 3A KOCEHE
MAAIDEK

KLIPPEPANNE

AGREGAT TNACY

PRATO DE CORTE

PLACA DE TAIERE
PEXYLLWA KYNO/T
SKRINA KOSACKY
ZASCITNO OHISJE REZILA
REZNI TANJIR

KLIPPDACK

KESIM PLATFORMU

/TIGA

85 COMBI
95 COMBI
105 COMBI

Type 85C

Type 95CV, 95CV E
Type 95CP, 95CP E
Type 105C E
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(Istruzioni Originali)

ITALIANO

0 TABELLA DATI TECNICI

1 |[Type
[2] |Modello 85C 9§5cc\:IVE 99550(:’PE 105CE
[3] |Dimensioni d’ingombro
41 |A(mm) 880 921 921 951
[5] |B(mm) 995 1023 1023 1128
6] |C(mm) 267 267 267 267
[7] |Massa (kg) 40 44-46 44-46 50
[8] |Altezza di taglio
[91  [Min (mm) 25 25 25 25
[10] |Max (mm) 85 85 85 85
[11] |Larghezza di taglio
[12] |em 85 95 95 105
[13] |Macchine compatibili (Type)
V 301 v v - -
P901C - - v v
P 901 CH - - v v
[14] g?:i‘:::jgwmw clizglo Rif. Fig./ Pos.
27:A 1134-7881-01 | 1134-7881-02 | 1134-6239-02 | 1134-6239-03

27:B

1134-7880-01

1134-7880-01

1134-6238-01

1134-6238-01




BbJ/ITAPCHU

TTpeBos Ha OpUrMHAIHUTE MHCTPYKLUUN

BOSANSKI

Prijevod originalnih uputa

0 TABJIMUA TEXHUHECKHN AAHHU

0 TABELICA S TEHNICKIM

PODACIMA
11 | Type [11 [Type
[2] |Mopen [2] |Model
[3] |Fa6apuTHu pasmepu [3] |Ukupne dimenzije
[41 [A (mm) [4] [A (mm)
[5] |B(mm) [5] |B(mm)
[6] |C (mm) [6] |C (mm)
[71 |Maca (kg) [7] | Tezina (kg)
[8] | BucounHa Ha pasaHe [8] |Visina secenja
[9] | MuH. (mm) [9] | Min (mm)
[10] | Makc. (mm) [10] | Maks. (mm)
[11] | LUMpoynHa Ha pA3aHe [11] |Sirina seéenja
[12] fcm [12] |cm
[13] | CbBMECTMMM MALLMHKN [13] | Komplementarni strojevi

[14]

HopoBe Ha ycTpoiicTBara 3a pAsaHe Karo
pesepBHa YyacT

[14]

Kodovi rezervnih reznih elemenata

Preklad ptivodniho navodu k pouZivani

DANSK

(Overseaettelse af de originale anvisninger)

0 TABEL OVER TEKNISKE

0 TABULKA TECHNICKYCH UDAJU SPECIFIKATIONER
M1 | Type [11 [Type

[2] [Model [2] |Model

[3] |Rozmeéry stroje; [3] | Pladskrav

[4] [A (mm) [4] |A(mm)

[5] |B(mm) 5] |B(mm)

6] |C(mm) (6] |C(mm)

[71 | Hmotnost (kg) [7] | Veegt (kg)

[8] | VySka fezu [8] |Klippehgjde

[9 | Min (mm) [9] | Min (mm)

[10] | Max (mm) [10] | Max (mm)

[11] | Sitka Fezu [11] |Klippebredde

[12] |cm [12] |cm

[13] | Kompatibilni stroje [13] | Kompatible maskiner

[14] | Kédy nahradnich sekacich zafizeni [14] | Reservedelskoder for klippeanordninger




DEUTSCH

Ubersetzung der Originalanleitung

0 UBERSICHT DER TECHNISCHEN 0 [TINAKA TEXNIKQN ZTOIXEIQN
DATEN

11 | Type [11 |Owoyévela

[2] |Modell 2] |Type

[3] |Abmessungen [3] |AlaoTacelg

[41 [A (mm) [4] [A (mm)

[5] | B (mm) [5] |B(mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[71 |Massa (kg) [7]1 | Bapog (kg)

[8] |Gewicht (kg) [8] |"Ygog kormg

[9] |Schnitthéhe [9] [Min (mm)

[10] | Min. (mm) [10] | Max (mm)

[11] | Max. (mm) [11] | MAGTOG KOTG

[12] | Schnittbreite [12] |cm

[13] | Kompatible Maschinen [13] | ZUpPBATEG PNXAVES

[14]

Artikelnummern der Ersatz-Schneidvorrichtungen

[14]

Kwdkol ouoTnuaTwyV KOTmMG aVTAAAAKTIKOU

D)

ENGLISH

Translation of the Original Instructions,

S

ESPANOL

(Traduccion de las instrucciones originales)

0 TECHNICAL DATA TABLE

0 TABLA DE DATOS TECNICOS

[ |Type [11 [Type

[2] |Model [2] |Modelo

[3] |Overall dimensions [3] |Dimensiones

[4] |A(mm) [4] |A(mm)

[5] | B (mm) [5] |B(mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[71 |Weight (kg) [7] [Masa (kg)

[8] |Cutting height [8] |Altura de corte

[9] | Min (mm) [9] | Min. (mm)

[10] | Max (mm) [10] | Max. (mm)

[11] | Cutting width [11] | Ancho de corte

[12] |cm [12] |cm

[13] | Compatible machines [13] | Maquinas compatibles
[14] | Spare cutting means codes [14] | Codigos de los dispositivos de corte de recambio




& =0 @
Originaaljuhendi tolge,

0 TEHNILISTE ANDMETE TABEL 0 TEKNISTEN TIETOJEN TAULUKKO

[l |Type [11 [Type

2] [Mudel [2] |Malli

[3] | gabariidid [3] |Mitat

4] [A(mm) [4] | A (mm)

151 |B (mm) (5] |B (mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[7]1 |Mass (kg) [7] |Massa (kg)

[8] |Loikekorgus [8] |Leikkuukorkeus
[9] | Min (mm) [9] |Min (mm)

[10] | Maks (mm) [10] | Max (mm)

[11] | Loikelaius [11] | Leikkuuleveys

[12] |cm [12] |[cm

[13] | Uhilduvad masinad [13] | Yhteensopivat koneet
[14] | Tellitavate niitmisterade koodid [14] | Leikkuulaitteiden varaosien koodit

FRANCAIS HRVATSKI
Traduction des Instructions Originales Prijevod originalnih uputa

0 TABLEAU DONNEES TECHNIQUES 0 TABLICA S TEHNICKIM PODACIMA

11 | Type [11 [Type

[2] |Modéle [2] |Model

[3] |Dimensions d'encombrement [3] |Dimenzije

4] [A(mm) 4 |A(mm)

[5] | B (mm) [5] | B (mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[71 |Masse (kg) [7] | Tezina (kg)

[8] |Hauteur de coupe [8] |Visinareza

[9] | Min. (mm) [9] | Min. (mm)

[10] | Max. (mm) [10] | Max. (mm)

[11] |Largeur de coupe [11] | Zahvat

[12] |cm [12] |cm

[13] | Machines compatibles [18] | Komplementarni strojevi
[14] | Codes dispositifs de coupe de rechange [14] | Kodovi zamjenskih reznih elemenata




MAGYAR

Eredeti utasitds fordjtdsa,

@

@

LIETUVISKAI

Originaliy instrukcijy vertimas

0 MUSZAKI ADATOK TABLAZATA 0 TECHNINIY DUOMENY LENTELE
[11 |Type [11 | Type
[2] [Modell [2] | Modelis
[3] |Helyfoglalas [3] |Helyfoglalas
[4] | A (mm) [4] |A(mm)
[5] | B (mm) [5] |B(mm)
[6] |C (mm) [6] |C (mm)
[71 | Témeg (kg) [7] |Svoris (kg)
[8] |Vagas magassag [8] |Pjuvio aukstis
[91 | Min (mm) [91 | Min. (mm)
[10] | Max (mm) [10] | Maks. (mm)
[11] | Vagas hosszuisag [11] | Pjavio plotis
[12] jcm [12] |cm
[13] | Kompatibilis gépek [13] | Suderinamos staklés
[14] | Csere vagoberendezés kddja [14] | Atsarginiy pjovimo prietaisy daliy kodai

~ LATVIESU

Instrukciju tulkojums no originalvalodas

@

MAREAOHCHKH

(MPeBog Ha OPUIMHAIHNTE UHCTPYHLMM)

0 TEHNISKO DATU TABULA

0 TABEJIA CO TEXHUYHMH

noaAToOLM
[ |Type [1] |Cepumn
[2] |Modelis 2] |Type
[3] | Balstvirsmas izmeri [8] |BRynHu AMMEH3un
[4] | A (mm) [4] |A(mm)
[5] |B(mm) [5] |B(mm)
[6] |C (mm) [6] |C (mm)
[71 |Masa (kg) [7] |TemuHa (Kr)
[8] |Zagésanas augstums [8] | BucuHa Ha ceuverbe
[9] | Min. (mm) [9] | MuH (Mm)
[10] | Maks. (mm) [10] | MaKkcumyM (MM)
[11] | Zagésanas platums [11] | LLinpuHa Ha ceverbe
[12] |ecm [12] jcm
[13] | Saderiga iekarta [13] | KomnatnéunHu ypeau
[14] | Plausanas ieri¢u rezerves dalu kodi [14] | KopoBw of pe3epBHUTE Le/I0BU 3a CeHere




@ NEDERLANDS NORSK

Vertaling van de originele gebruiksaanwijzingen, Oversettelse av den originale bruksanvisningen,

0 TABEL TECHNISCHE GEGEVENS 0 TABELL - TEKNISKE DATA

11 | Type [11 [Type

[2] | Model [2] |Modell

[3] |Afmetingen [3] |Utvendige mal

[41 [A (mm) [4] [A(mm)

[5] | B (mm) [5] |B(mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[71 |Massa (kg) [71 |Masse (kg)

[8] | Snijhoogte [8] | Kuttehoyde

[9] | Min (mm) [9] | Min (mm)

[10] | Max (mm) [10] | Maks (mm)

[11] | Snijbreedte [11] | Kuttebredde

[12] jcm [12] |cm

[13] | Compatibele machines [13] | Kompatible maskiner
[14] | Code reservesnijbladen [14] | Reservedelskoder for klipperedskaper

POLSKI PORTUGUES
Ttumaczenie Instrukcji oryginalnej, (Traduc&o do manual original)

0 TABELA DANYCH TECHNICZNYCH 0 TECNICO TABELA DE DADOS

[11 |Type [11 | Type

[2] |Model [2] |Modelo

[3] |Wymiary [3] |Dimensoes de delimitacao
[4] |A(mm) [4] |A(mm)

[5] | B (mm) [5] | B (mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[7] |Masa (kg) [7] |Peso (kg)

[8] |Wysokos¢ cigecia [8] |Altura de corte

[9] [Min (mm) [9] [Min (mm)

[10] | Maks (mm) [10] | Max (mm)

[11] | Szerokos¢ cigcia [11] |Largura de corte

[12] lem [12] jcm

[13] | Maszyny kompatybilne [13] | M&quinas compativeis

[14] | Kody wymiennych agregatow tngcych [14] | Cddigos dispositivos de corte de substituicdo

Vi




ROMAN

Traducerea instructiunilor originale,

PYCCHUM

TlepeBos OpUrnHaIbHbIX MHCTPYKLMK,

0 TABEL CU DATE TEHNICE

0 TABJIMUA TEXHUHECHUX
HHbIX

1 |Familia (11 |Type

2] |Type [2] |Mogenb

[3] | Dimensiuni de gabarit [3] |Fa6apuTHble pa3mepbl
[4] | A (mm) [4] |A(mm)

[5] |B (mm) [5] |B(mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[71 |Greutate (kg) [7] |Macca (Kr)

[8] |inaltimea de taiere [8] | BbicoTa pe3Kkun

[9] | Min (mm) [9] | MuH. (Mm)

[10] | Max (mm) [10] | Makc. (Mm)

[11] |Latimea de taiere [11] |LUupurHa pe3Ku

[12] {cm [12] [cm

[13] | Masini compatibile [13] | MalmnHbI COBMECTUMBbI
[14] | Coduri dispozitive de taiere de schimb [14] | Kogbl 3anacHbIX pemyLLmX YyCTPOUCTB

€

SLOVENSKY

Preklad pévodného ndvodu na pouZitie

&

SLOVENSCINA

(Prevod originalnih navodil)

0 TABULKA TECHNICKYCH UDAJOV 0

TABELA S TEHNICNIMI PODATKI

[11 |Rada [11 | Type

21 | Type [2] [Model

8] |Rozmery zariadenia [3] |Dimenzije velikosti
[4] | A (mm) [4] |A(mm)

[5] |B(mm) [5] | B (mm)

6] |C(mm) (6] |C (mm)

[71 |Hmotnost (kg) (71 |Teza (kg)

[8] |VySka rezu [8] |ViSinareza

[9] [Min (mm) [9] [Min (mm)

[10] | Max (mm) [10] | Maks. (mm)

[11] | Sirka rezu [11] | Sirina reza

[12] |cm [12] {em

[13] | Kompatibilné stroje [13] | ZdruzZljivi stroji

[14] | Kédy nahradnych sekacich zariadeni [14] | Kode rezilnih naprav (nadomestni deli)

Vil




SRPSKI & SVENSKA
Prevod originalnog uputstva Oversattning av bruksanvisning i

0 TABELA S TEHNICKIM PODACIMA 0 TABELL MED TEKNISKA DATA

[l |Vrsta [11 [Type

2] |Type [2] |Modell

131 |Ukupne dimenzije [8] |Dimensioner

[41 [A (mm) [4] [A(mm)

[5] | B (mm) [5] |B(mm)

[6] |C (mm) [6] |C (mm)

[71 | Tezina (kg) [7] |Massa (kg)

[8] |Visina secenja [8] |Skéarhojd

[9] | Min. (mm) [9] | Min (mm)

[10] | Maks. (mm) [10] | Max (mm)

[11] | Zahvat [11] | Skéarbredd

[12] |ecm [12] |cm

[13] | Komplementarne masine [13] | Kompatibla maskiner
[14] | Sifre rezervnih reznih elemenata [14] | Koder for knivreservdelar

TURKCE
Orijinal Talimatlarin Terclimesi,

0 TEKNIK BiLGi TABLOSU

11 |Aile

2] | Type

[3] |Boyutlar

[4] | A (mm)

[5] |B(mm)

[6] |C (mm)

[7] | Kitle (kg)

[8] | Kesim yiiksekligi
[9 | Min (mm)

[10] | Maks (mm)

[11] | Kesim genisligi
[12] |cm

[13] | Uyumlu makineler
[14] | Yedek parca kesim aletleri kodlari

Vil




(MepeBos opurnHaIbHbIX MHCTPYKLMK) PYCCKUH

OrnaBneHue
0 TABJIMUA TEXHUHECKUX OAHHbIX . . . . . . . . . . . . . . o . o o oo .. vil
1 BBEAEHUE. . . . . . . . . o e e e e e e e e e e e e e e e 3
1.1 CTPYHTYPAPYKHOBOACTBA . . . . . . . . o e e i i e e e e e 3
1.2 YCJIOBHbIE OBO3HAYEHWA, UCINOJ/IbBOBAHHBIE B PYHOBO/CTBE. . . . . . . . 3
1.3 XPAHEHUE PYKOBOACTBA . . . . . . . . . o i i i i e s e e e e 3
14 OMNPEAEJSIEHMA . . . . . . . . o o o o e e 3
2 3HAKOMCTBOCYCTPOMCTBOM . . . . . « « + v i v i e e e e e e e e 3
2.1 MNPEAYCMOTPEHHOE UCIIOJ/IbBOBAHME . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... 3
22 HEHALJIEHALEE UCMOJIB3OBAHME . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... 3
2.3 BHAKU BE3OMNACHOCTU. . . . . . . . . . o i e e e e e e e e 4
24 WAEHTUOUKAUNOHHAA TABJIMYKA . . . . . . . . o o oo . 4
25 OCHOBHBIE HOMIMOHEHTbI . . . . . . . . . . . i e e e e e 4
3 TEXHUKABE3OMACHOCTHU . . . . . . . . . o v o e s s e e e e e e e e e 4
3.1 OBYYEHUE . . . . . . . 4
32 MNOAMOTOBUTE/IbHBIE OMEPALMM. . . . . . . . . . . o o o oo 5
3.3 BO BPEMA UCIIO/IbBOBAHMA . . . . . . . . . . o o o 6
34 TEXHUYECHOE OBCJ/IYHUBAHWE U XPAHEHWE . . . . . . . . . . . . . . . .. 8
35 TPAHCIIOPTUPOBHA . . . . . . . . . o o o i e e e e e e e e e 10
3.6 OXPAHA OHPYMHAIOLEM CPEABI. . . . . . . . . . o e 10
3.7 TEXHUYECHOE OBCJIYHUBAHUWE U TEXHUYECHAA TIOMOLb . . . . . . . . . . 10
4 YCTPOUCTBAYMNPABJIEHUA . . . . . . . . o o i i e e e e e e i e e e e 11
4.1 PErYJIMPOBKA BbICOTbI CTPMMKM . . . . . . . . . . . . oo oo 11
4.2 HARJIOHBIIEPEL] . . . . . . . . . o i e i e 11
5 YCTAHOBKA PEHYLLETOYCTPOMUCTBA. . . . . « © v v v v e e e e e e e e 11
5.1 YcTaHoBKa Ha yCTPOKCTBO MOABEMA HABECHBIX OPYAMM . . . . . .« o o o o o o o 11
52 YCTAHOBHA HA 3AHPEIM/IEHHBIE HA KO/IECAX MOHTAMHBIE YCTPOMCTBA . . . 11
5.2.1  Pemyiyee yCTPOHCTBO C 3/IEKTPUHECKOMN PETY/IMPOBKOMN BbICOTbI CTOMMKW. . . . . . . . . 11
5.2.2  YcTaHOBKa Ha PUKCMPOBAHHbIE MOHTAMHbIE YCTPOMCTBA. . . . . . o « « o o o o o . . 11
5.2.3 CuenneHue c 6bICTPOPA3LEMHBIMU COEAMHEHNAMM . . . . . . o v v o e e e e e 12
5.3 AABJIEHUE BLUMHAX . . . . . . . o 13
54 OCHOBHOE T IOJIOMEHME . . . . . . . . . . e e e e e 13
6 NEPEMELLEHUE PEYLWEMOYCTPOUCTBA . . . . . . . . « « v v v v v v v . 13
7 UCMNOJIbBOBAHUEMPUCTABHM . . . . . . . . . . . o ot e e e e e e e e s 14
7.1 BBICOTACTPUMKM. . . . . . . o s e e e e e e e e 14
7.2 HARJIOH . . . . . . . e 14
7.2.1  OCHOBHOE MOJIOMEHUE. . . . . . o o i i i e e e e e e e 14
722  HambONMbLUMII HAKJIOH . . . . . . . . i i e e e e 14
7.3 PEHOMEHAALMN MO CTPUMHHE TPABbI . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... 14
7.4 HOMIMOCTUPOBAHUWE /BbIBPOC HA3AL . . . . . . . . . . . . . . o oo . 14




8
8.1
82
8.3
8.3.1
832
84
85
8.5.1
85.2
8.5.3

9
10

PYCCHUH (MepeBos opUrMHaAbHbIX MHCTPYKLM)
TEXHUHMECKOE OBCNIYHMBAHUE . . . . . . . . . . . . .« o v v o v o e w 14
MOAINOTOBHA . . . . . . . e e e 14
MOJIOHEHWE A/IA OYUCTHM . . . . . . . . o e e e e e 15
MOJIOMEHUE OBC/IYHMBAHMA . . . . . . . . . . . . . o o e e e e 15
MalumHbl ¢ HENOABUMHBIMU COEANHUTE/IbHBIMM S/IBMEHTaAMM . . . . . . . . . . . . . . 15
MalumHbl ¢ 6bICTPOPASLEMHBIMM COEAMHEHMAMM . . . . . . . o o e e e e 16
YUCTHA. . . . . e 16
PEMYIEE YCTPOUCTBO . . . . . . o i i i e i e e e e e 16
BBeAEGHNE . . . . . . . e e 16
3ameHa PeyIMX YCTPOKCTB. . . . . . . . . o i e 17
Cb6anaHcUpyHTe PEMKYLUME YCTPOMCTBA . . . « o+« v e e e e e e e e e 17
BANACHBIEYACTHM . . . . . . . . o o e e e e e e e e e e e e e e 18
YCNOBUATIORYMKU . . . . . . . o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e 18




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

1 BBEAEHMUE

Mepep, ucnonb3oBaHWEM YCTPONCTBA
He06X0AMMO BHUMATENIbHO U3YYUTb
PYKOBOACTBO MO JKCM/yaTauum.

1.1 CTPYKTYPA PYHOBOACTBA

PyKOBOACTBO COCTOUT U3 TUTY/IbHOIO INCTA,
ornaefieHusA, pasgena, BRAYaloLLero sce
PUCYHKU, N 06 BACHUTENBHOrO TEKCTA.
[loKymeHT pasgenéH Ha rnasbl, naparpadbl 1
nognaparpadbl;

PuUcyHKH

PUCYHKM B HACTOALLMX MHCTPYKLMAX MO
aKcnyaraumm Hymepytotca Kak 1,2, 3n 1. 4.
HoMMnoHeHTbI, MoKa3aHHbIe Ha PUCYHKaX,
HymepytoTcA Kak A, B, Cn . 4.

CcblIKa Ha PUCYHOK 0603HavaeTca Lndpowu,
Hanpumep, (4).

CcblnKka Ha KoMnoHeHT C Ha puc. 2
3anucbiBaetcA Kak (2:C).

3aronoBKu

3aronoBKM B HACTOALLMX MHCTPYKLMAX MO
9KCMyaTaumMm HyMepyTCSA, KaK yKasaHo B
cleaytoLLeM Npumepe:

«3.2 MOArOTOBMTEJ/IbHbIE OMEPALNN»
AIBNAETCA NoA3arosoBKoM masbl «3 MPABUJIA
TEXHWUKW BE3OMNACHOCTHU» 1 naet nog atum
3aro/I0BKOM.

Mpv HEOBXOAUMOCTH CAeNaThb CCbIIKY Ha
3aro/I0BOK, KaK Npaswo, yKasblBatoTCA TO/IbKO
COOTBETCTBYOLWME LMbPbI, Hanpumep, «Cwm.
7.6.2».

1.2 YCJZIOBHbIE OBO3HAYEHHUA,
MCNOJIb3OBAHHbIE B
PYROBOACTBE

YcnoBHble 3HaKU

A NPEAYNPEXAAIOWME. B cnyyae
Heco60AeHNUsA NPeoCcTaB/IEHHbIX
MHCTPYKLUI CYLLEeCTBYET ONacHOCTb
nosly4eHUs TAHENbIX TPaBM UK
noBpexaeH1A 06opyaoBaHUA.

YcnoBHble 3HaKu

@ NPEANMUCDBIBAIOLLMUE. YRa3biBatoT
OEeUcTBUA, nogsexawme
06A3aTe/IbHOMY UCMOJTHEHMUIO.

YcnosHble 3Haku 3AMNPELLAIOLLUE.
YKa3bIBaloT 3anpelleHHbie AeACTBUA.

PYCCHUH

YcnosHble 3Haku YHASATEJIbHbIE.

@ YKasbiBaloT MHGpOpMaLUIo Uan
NOACHEHUA, MMeloLL e BakHoe
3Ha4yeHwue.

1.3 XPAHEHUE PYHOBOZACTBA

PyKoBOACTBO IO/IHHO NOAAEPHKMBATLCS B
XOPOLLUEM COCTOSAHWUM, BbITb YATAEMbIM W JOSIHKHO
XPaHUTLCA B USBECTHOM U JIETKO AOCTYNHOM AJIS
nosib3oBares MallMHbl MECTE.

1.4 ONPEAEJIEHMA

OcHoBHasA MallmHa: B JaHHOM PYKOBOZACTBE
TEPMMHOM “OCHOBHas MalLMHA” UK “MalLmnHa’
00603Ha4YaeTcA MaLlvHa, Ha KOTOpYHo
yCTaHaB/IMBAETCA PEHYLLMM y3en.

2 3HAKOMCTBO C
YCTPOWCTBOM

[laHHOe yCTPOMCTBO ABMAETCA NPUCMOCOBIEHUEM
A8 NPUMEHEHUA B Caf0BOACTBE U /1S
MCMO/b30BaHWS OHO AOJIHKHO BbITb YCTAHOBIEHO
Ha Apyryto MalmnHy, obecneymBaroLLyto AR Hero
npuBoA 1 ornopy.

MpucnocobneHne npegHasHa4YeHo AJ1A CTPUMHKKM
ra3oHOB U NyaeK.

2.1 NPEAYCMOTPEHHOE
MCNOJIb3OBAHUE

HaBecHoe opyaue «peryLumii ysen»
3anpoeKTUPOBaHO 1 U3TOTOBJIEHO A/1A PE3KM
Tpasbl.

2.2 HEHAAJNEHALLEE NCNOJIb3OBAHUE

Jlto60e ncnonb3oBaHue, oTIMYatoLeecs oT
BbILLEYKa3aHHOr0, MOXET OKa3aTbCs OnacHbIM U
NPUBECTU K TpaBMaMm JI0AeN U/MamM HaHECEHUIO
mMarTepuanbHOro yuep6a

CnepytoLume cnocobbl UCNOL30BaHMA (Kak,
Hanpumep, HO, He OrPaHUYMBaACH) AOHKHbI
paccMaTpuBaTbCs KaK HeHag/ematume:

* MpuBeAeHVE B IENCTBUE HOXEN NpH
OTCYTCTBWM TP@BbI.

HeHapnemallee ucnonb3oBaHue
@ MallUHbI BefIeT K NPeKpaLleHuto
OeiCTBUA rapaHTUU U OCBOBOH A EHUIO
npousBoaUTens ot 6ok
OTBETCTBEHHOCTH 32 BO3MOMHbIN
yuiep6, BO3HUKLLMIA B pe3ynbrarte
HaHeceHUs NOoBPEHAEHHUI onepaTopy




WU TPpeTbUM TMuam. Taxana
OTBETCTBEHHOCTb BO3J1araeTcA Ha
noJsib3oBarenA.

2.3 3HAHKWU BE3OIMNACHOCTU

HaHeceHHble Ha nprucnocobneHne 3HaKu
6€30MacHOCTM MHPOPMUPYIOT NOIbL30BaTENA

0 MpaBW/IbHbIX CNOCOGAaxX AKCMyaTaumu,

B 4YACTHOCTM MPW BbIMOJIHEHUWN AENCTBUMN,
TpebyoLmMX 0COO0M OCTOPOKHOCTU U BHUMAHWSA.

BHumaHwue!
Mepen Ucnonb3oBaHWEM yCTPOMCTBA

Heo6X0AMMO BHUMATE/IbHO U3y4nTb
PYKOBOACTBO MO aKcCnyaTauun.

B>

BHumaHue!

Bo Bpemsa pa6oTbl ycTporcTea
3anpeLuaeTcs NPoCoBbIBaTb PYKU UK
HOrM NoZ, 3aLmMThI.

BHumaHwue!

B>

"’T Heobxoa1mMo BHUMATENIbHO CNeanTb 3a
Ha/IM4Mem NOCTOPOHHMX NPEAMETOB.
CnepguTb 3a HAaXOAAWMMMCA Ha y4acTHe
BbINOJ/IHEHWUSA PAGOT SMLAMU.

c3a

BHumaHue!

Mepeq, BbINOHEHWEM PEMOHTHbIX Pa6oT
CNepyeT 0TCOeAUHUTL Kabeslb CBeYr
3aMUraHus OT CBEYM 3aUraHus.

&>

24 WAEHTUDUKALMOHHAA TABJINYKA

Ha naeHTnduUKauMoHHOM TabInMyKe yKasaHbl
cnegytowme garHble (Cv. Puc. 1):

1. Mapka

2. Appec npoussoguTens
3. Mogenb

4. Twvn npucnocobnexHua
5. OnwucaHve MalluHbI
6. BecBFkr

7. Top BbINycKa

8. 3aBopcKom Homep

9. CepwiiHbIli Homep

10. MapkupoBKa cootBeTcTBUA CE

BHecuTe 3aBoACKOM HOMep Ballen
ra3oHOKOCW/IKM B COOTBETCTBYIOLLYIO

AYenKy Ha PucyHke (1:11).

PYCCHUH

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

N aeHTUdUKaLMs N3enmna ocyLLecTBIAETCS C
MOMOLLbIO 3aBOACKOro HOMepa 1 CepuitHOro
Homepa:

C CepBUCHbIMAU MAaCTEepPCHUMWU.

9Tn 0603Ha4YeHua cnepyet
MCMO/Ib30BaTh NMpPU JIIO6bIX KOHTAKTax
Mpumep Aexknapaumun o COOTBETCTBUU
NPUBOAUTCA Ha NpeanocieHen
cTpaHuvue PyKoBoacTBa.

2.5 OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI (1)

MpurcnocobneHre CoOCTOMT U3 CReayoLmX

OCHOBHbIX KOMMOHeHTOB (Cm. Puc. 1):

. HpoHwTerHbl

. 3awuTHbIN KapTep

. Honeca

. TouKa anAa py4yHoro nogbema

. PemeHb pna npusopa peryLlero yctponcrea
MHAMKATOP BbICOTbI CTPUMKKHK C
9/IEKTPUYECKOWM PEryIMPOBKON (Mpwm
Han4mm)

. PyuHas perynvnpoBKa BbICOTbI CTPUMKHM (NpH
Hann4mm)

H. Pexywwue yctporictea

. Touyka KpenneHnua uenu

mmooOw>

9]

3 TEXHUKA BE3OMNACHOCTHU

3.1 OBYYEHHUE
c BHUMAHMUE! Nepep npymeHeHUem

MalMHbI BHUMATEIbHO NpoYUTaiiTe
OaHHOe PYKOBOACTBO.

O3HaKoMbTECH C OpraHamu
ynpaB/ieH1A 1 HapJ/1exalum
MCNoJib30BaHWEM MalUWHbI.

HayuuTtecb 6biCTPO OCTaHaBIUBaTb
ABuraresb.

Hecob6niofeHne npeaynpemaeHui u
MHCTPYKLUIA MOMET BbI3BaTb MOMHapbl
1/Unu TAKE ble NOBPEHAEHUS.

CoxpaHuTe Bce npeaynpemaeHus
M MHCTPYKLUU 416 NOC/IEAYIOLUX
KOHCYNbTauui.

Hu B Koem cny4ae He pa3speluaiite
® nosib30BaTbCA MaLIUHOMN AETAM

WM NNLAM, HEAOCTaTOYHO XOPOLUO

3HaKOMbIM C NpaBuaaMu o6paLLeHus C

Hei.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

MecTHOe 3aKOHOAATE/IbCTBO MOMHET
yCcTaHaB/iMBaTb MWHUMasIbHbIN
BO3pacT noJsib3oBarenAi.

He ucnonb3yiite maluuHy, eciv
no6IM30CTU HaXO[ATCA ApYrue loau,

M B 0OCOGEHHOCTHU AEeTU UWJIN HUBOTHbDIE.

HuKorga He MCNONb3YiiTe MaLLUHY,
€CJ/1 Bbl YCTaM, NJIoXo cebA
4YyBCTBYeTE WM HaXOAMUTECH NOp,
BO3/E€MCTBUEM JIEKAPCTBEHHbIX
CpeACTB, HAPKOTUKOB, aJIKOronA
WY BELLECTB, CHUHAIOLWMWX BallK
pedneKcbl U BHUMaHUe.

MomHuTe, 4TO oneparop Unun
nosnb3oBare/ib MalWHbl HECeT

OTBETCTBEHHOCTb 32 HEeCYaCTHbIe
c/ly4au UM BO3HUKHOBEHUE
HenpeaBUAEHHBIX CUTYaLUM,

B peay/ibTate KOTOPbIX MOTyT
nocTpajarb TPETbU JIULA U/ MOHET
6bITb HAHECEH yLep6 UX MMyLLEeCTBY.

Monb3oBaTesnib HeCET OTBETCTBEHHOCTb
3a OLeHHY MOTeHLMaIbHbIX PUCKOB

Ha y4acTKe, Ha KOTOPOM OH pa6oTaer,
KpOMe TOro, OH J0/I3eH NPUHATb BCe
Mepbl NPEAOCTOPOHHOCTH, YTOGbI
o6ecneuynTb CBOO 6€30MacHOCTb U
6e30MacHOCTb APYrux, B 0CO6eHHOCTU
Ha CKJIOHaX, HEPOBHbIX, CKOJIb3KUX
WJIX HEYCTOMYMBbBIX NOBEPXHOCTAX.

Ecnu Bbl pelunTte nepegarb Uau

@ OAOJIHUTD MaLUMHY APYTUM JIULAM,
y6eauTech, YTO OHY O3HAKOMUJIUCh C
VMHCTPYKLUUAMU MO UCMOSIb30BaHUIO,
copepHalMUca B SaHHOM
pyKOBoOACTBE.

AeTeit WU JPpYrux JINLL, NOCKOJIbKY
OHM MOTYT ynacTb U NOJY4YUTb
TAMKeNble TPaBMbl UJIU He NomellaTb
6e3onacHoOMy ynpaB/ieHUI0 MaLIMHOWN.

® 3anpeliaeTca NepeBo3nTb Ha MalluHe

Jlvyo, ynpaBnsLLee MallUHOM,

@ BOJIHHO CTporo co6topatb
npegnucaHua no yrnpasB/iIEHUIO U B
0Co6eHHOCTH:

a. He oTBnekatbcA M JONMKHBIM 06pa3oM
CKOHLEHTPUpOBaTbCA Ha paboTe;
b. MoMHUTb, 4TO ynpaBneHue MaLMHOM,

PYCCHUH

CKO/b3SILLEN MO HAK/TIOHHOM MOBEPXHOCTH,
HeJIb3A BOCCTAaHOBWUTb NPU NOMOLLM
TopMo3a. Hue nepeyncneHbl OCHOBHbIE
NPUYUHBI NOTEPU YrpaBieHUA:
¢ HepocTaTo4HOE CLEenneHe Mexay
KoMiecamu 1 NOBEPXHOCTHHO;
¢ CAWLIKOM BbICOKasA CKOPOCTb;
¢ HepocTaTo4yHOE TOPMOMKEHME;
¢ HecooTBETCTBME MaLLMHbI LESN
MCNO/Ib30BaHUA;
¢ HesHaHue 0co6eHHOCTEN NoBEeAEHNsA
MaLLWHbI Ha pa3HbIX TUMax NOBEPXHOCTEN,
OCOBGEHHO Ha HAKIOHHBbIX;
¢ HenpaBuibHOE UCMONBb30BaHWE B
KayecTBe BYKCUPHOro cpeacTsa;

MawmuHa ocHaleHa pagom
MUKponepekr/toyarenen n

npepoxpaHUTesIbHbIX YCTPOWCTB,
KOTOpble HU B KOEM CJly4ae Hesb3A
BCKpPbIBaTb UJIM CHUMaTb, MOCKO/IbKY
3TO BeAET K OTMEHe rapaHTum u
0CBOGOMAEHUIO U3rOTOBUTENA

OT N060oI OTBETCTBEHHOCTU 3a
nocneacteus. Mepep, KamKabIv
MCNo/Ib30BaHUEM MaLUUHbI
npoBepATe pa6oTOCNOCOGHOCTb
3alUTHBIX YCTPOMICTB.

3.2 NOAroTOBUTEJIbHbIE ONMEPALIUHA

* lMepep paboToi Ha MalLMHe HaieHETe MPOYHYIO
paboyyto HECKOb3SALLYI0 00YBb U AJIMHHbIE
OPIOKM.

e 3anpelyaetcs paboTaTb Ha MallMHe 60CMKOM
WM B OTKPbITbIX CaHAaMSAX.

¢ He HapeBaTb Lenoyku, 6pacneTbl, raiCcTyKu,
ofeway C pasBeBatoLLMMUCS YaCTAMMU UK
CHabEeHHYI0 3aBA3KaMu.

* HeobxoamMmo cobparb A/IMHHbIE BOMOChI.
Heobxoa1mo nonb3oBaThCcs cpeacTBamm
3alMTbl OPraHoB cyxa.

* BHWMMaTeNIbHO OCMOTPUTE Paboymii yHacToK
1 ybepuTe BCe, HTO MOXET ObITb BbIGPOLLEHO
MaLLWHOM UM NMOBPEAUTD PEKYLLMMI y3en
(KaMHK, BETKU, MPOBOJIOKY, KOCTU U T.4.).

BHUMAHME: ONACHOCTb! BeHauH
A JIerKo BocrnjiameHseTcs.

a. XpaHuTe TOMIMBO B CreuuasbHbIX
KaHUcTpax;




3anuBaiite TONAMBO YEPE3 BOPOHKY, TOSIbKO
Ha OTKPbITOM MECTE U HE KypuTe Npu 3TOM
onepauuu, a TakKe BoobLue npu paéoTe ¢
TONZIMBOM;

3anunBaiite TONAMBO Nepes 3anycKom
apuratens; He [o6aBAANTE GEH3MH U He
CHUMaMTe NpobKy 6aKa, Korga asuratesib
paboTaeT UM Korga OH ropsuui;

B cnyyae pasnvBa 6eH3MHa He
3anycKavTe aBuratesb, yoepuTe MallinHy
C MecTa pas/iMBa v NpUMUTE MepbI Mo
npeaynpexaeHuo BO3ropaHua Jo Tex
rop, NMoKa TOMJIMBO HE UCMapUTCA U ero
1crnapeHnsa He paccetoTcs;

Bcerga nomeLuarnTe Ha MECTO M XOPOLLO
3aKpy4nBavTe NPo6KM 6aKa U KaHUCTpbI C
6EH3MHOM.

@ 3amMeHuTe HeucnpaBHbIe MYLWUTENN

®

®

3.3
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Mepep, ucnonb3oBaHMeM nNpoBeauUTe
06LMiIt OCMOTP MaLLMUHbI U B
0CO6EHHOCTU OCMOTP PEHyLLEero y3na
M y6eauTech, YTO BUHTbI U PEHYLYUI
y3€e/1 He U3HOLUEHbI U HE MOBPEHEHbI.

[na coxpaHeHUA 6anaHCUPOBKU
3amMeHsAlTe NOBPeHAEeHHbIe N
M3HOLLEHHbIE PEHYLLUIA Y3/l U BUHTbI
BCe BMecTe.

Bce pemMOoHTbI f0/1HHbI
nNpou3BoAUTbLCA B
cneuuanan3npoBaHHOM CEPBUCHOM
LeHTpe.

OcyuiecTBNANTe NepUOAUYECKUI
KOHTPOJIb COCTOAHMUA aKKyMynATopa.
B cnyyae noBpemgeHus Kopnyca,
KPbILLKK KOpryca Win 3atKMMOB
aKKRyMynaTopa ero csiefyeT 3aMeHUTb.

BO BPEMA NCNOJIb30OBAHUA

He BKnovaliTe gBUraTesib B 3aKpbITOM
NpPOCTPaHCTBE, rAe MOMET CKOMUTLCA
onacHbIW yrapHbli ras. 3anycK
AOJIHHEH NPOU3BOAUTLCA CHapYHKU
WX B XOPOLUO NPOBEeTpMBaeMOM
nomeuieHmu! He 3abbiBaiiTe o0 TOM,
4YTO BbIXJIOMHbIE Fra3bl ABUraTesnA
TOKCHUYHbI!

Pa6orTaiiTe TOJIbKO NpyU AHEeBHOM CBeTe
W NPU XOPOLLEM UCKYCCTBEHHOM
OCBELUEHWU, B YC/TIOBUAX XOPOLLEN
BUAUMOCTH.

PYCCHUH
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

Ha pa6oyem y4acTKe He AOJIHHO
HaxoAUTbCA B3POC/bIX NIlOAEN, peTei
M HHUBOTHbIX.

Ecnun Bo3MoHHO, u3beraitte paboTbl
Ha MOKpoW TpaBe. U36eraiiTe pa6oTbl
nog, AoMaem u ecnm 611M3nTca rposa.

3anpeLyaeTca UCNO/Ib30BaTb MaLUUHY
NpU NJIOXMX NOrogHbIX YCAOBUAX,
0COGEHHO NPU BO3MOKHOCTH MOJTHUIA.

MNMepep, 3anycKom aBurarensa
OTK/IIOYUTE PEHRYLLMI Y3/ UNKn
MexaHW3M oTGopa MOLLHOCTH,
yCTaHOBUTE HeMTpasibHylo nepegady.

BypabTe npeaenibHO OCTOPOHHbI NPU
NPUGUIKEHUU K NPENATCTBUAM,
KOTOpble MOTYyT YXYALIUTb 0630p.

anI NnapKoOBKe MallMUHbl BCcerga
CcTaBbTe ee Ha CTOAHOYHbIN TOPMO3.

He ponyckaetcA ABUKeHUe MaLLUHbI
B J11060M Hanpas/ieHUM MO CKJIOHaM €
yKJI0HOM cBbiwwe 10° (17%).

MomHuTe, 4TO He cyLiecTByeT
“6es3onacHbIX” CKJIOHOB. Mpu
nepemeLeHUm Mo ra3oHam ¢ YK/IOHOM
Heob6xoaumo cobtoaaTbh 0cobyro
OCTOPOXHOCTb. YTOGbI M36emHaTb
ONpPOKUAbIBaHWUA MaLLUHbI WU NOTEPU
ynpaB/ieHuA:

[Mpun nogbeme unm cnycke He
OCTaHaB/IMBaWTECh U HE HauYMHalTe
[OBWMEHWE pesKo;

MnaBHO BK/OYaNTe TATY U BCErga fepHuTe
TPaHCMUCCHIO BK/IIOYEHHOM, OCOBEHHO Npu
crnycke;

Ha HaK0HHBIX MOBEPXHOCTAX U Ha KPYTbIX
NMOBOPOTaxX CKOPOCTb HEOBGXOANMO CHU3UTD;
O6paTtnTe BHUMaHWe Ha NOAbEMbI, KaHaBbl
M CKPbITblE ONACHOCTH;

He BbINONHANTE pe3Ky TpaBbl HA CKJIOHaX B
ronepe4yHoM HanpaiieHun. CTPUKKY rasoHa
Ha CKIoHax cnefyeTt NponsBOAMTb CTPOro B
Hanpas/ieHWU NoAbeMa/CrycKa U HUKoraa
He B MOMepeYyHOM HarnpaB/IEeHWUK, NPOABNAA
0CO6YH0 OCTOPOHKHOCTb NPU M3MEHEHUM
Hanpas/ieHWsA U CNeaA 3a TeM, YTOObI
KoJsleca, HaxoAsLwumecs Ha 601ee BbICOKOM




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)
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YPOBHE, HE Haexa/in Ha NpenATcTBMA
(KaMHW, BETKW, KOPHU U T.4.), KOTOPble
MOryT Bbl3BaTb GOKOBOE CKO/IbKEHME,
OMNPOKUAbIBAHWE WM MOTEPIO yrpaBieHUA
MaLUMHOMN.

CHUKaWTe CKOpoCTb Nepep, No6bIM
M3MeHeHUeM HanpaB/ieHUA
[ABUHEHUA Ha HAKJIOHHbIX y4YacTKax,
a TaKie BCeraa cTaBbTe MallUHY

Ha CTOAHO4HbI TOPMO3, €C/IU Bbl
ocTaBsifieTe ee 6e3 NpUcMoTpa.

[OelicTByiiTe c oco6oi
OCTOPOMHOCTbIO B6/IU3U OT KPYTbIX
CHJIOHOB, KaHaB, Hacbinei. MawvHa
MOET ONPOKUHYTLCA MPU CbE3HAHUU
HoJleca ¢ Kpad o6pbiBa UK Npu
06pyLeHnn o6pbiBa.

CobniopaiiTe OCTOPOHHOCTb NpU
ABUKEHUU U paboTe Ha 3agHeM Xoay.
Mepepn aBUKEHWEM 3aJHUM XOA40M U
BO BpeMsA ABUHEHUA CMOTpUTE Ha3ag,
4YTO6bI Y6EaUTLCA B OTCYTCTBUU
nNpenATCTBUN.

ByabTe BHMMaTe/IbHbl BO BPEMA
GYKCUPOBKU rpy30B WU NPU
MCNoSIb30BaHUU TAHENIOrO
o6opyaoBaHUA:

Ana KpenneHna 6yKCUPHbIX TAr
MCMO/b3yWTe TObKO NpeAHa3HavYeHHbIe A1A
3TOro MecTa KpenieHus;

MepeBo3nTE TONMLKO TAKOE KOIMHECTBO
rpysa, KOTOpOe MOMHO JIerKo
KOHTPO/IMPOBAT;

He nosopayunBariTe py/b pe3ko. byabte
BHUMAaTE/bHbI BO BPEMSA 3aAHEro xoAa;
YcTaHoBWTE Ha Koneca NpOTUBOBECHI NN
Beca, eC/IM B PyKOBOACTBE PEKOMEHAyeTCA
WX NCMOJIb30BAHME.

Mpu nepeceyeHnm He 3apoCLUMX
TPaBOI Y4aCTHOB, a TaKke nNpu
nepemeLLeHUm C U Ha YHacTHU PE3KU
TPaBbl OTHJIOYMTE PEHYLLMWIA y3en
WU MEXaHW3M OT6opa MOLLHOCTU U
YCTaHOBUTE PEHYLIUIA y3eN B camoe
BbICOKOE MOJIOHEHHE.

Mpu Mcnonb30BaHMKU MalLUHbI B61U3K
OT AOPOr C/IeAuTe 32 ABUHEHUEM
TpaHcnopTa.

PYCCHUH
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BHUMAHMUE! MawmHa He

npegHa3Ha4yeHa A/19 UCMO/Ib30BaHUA
Ha goporax o6Liero nonb3oBaHus. Ee
ucnosb3oBaHUe (CorniacHO npaBuiamM
[OPOHHOro ABUHEHUSA) pa3peLLeHo
TOJIbKO Ha YaCTHOI TeppPUTOPUM,
OTAE/IeHHOWM OT AOPOHHOIO ABUKEHUA.

3anpeuiaerca UCnosib3oBaTb
MaLUWHY, €C/IU NOBPEeXAEHbI
ee npepoxpaHuTesibHble
npucnoco6seHus,

He npubnumaiite pyku u Horn

K BpaljaloLumMcs YacTaM U He
nomelaiTe Ux nog HUMK. Becerpa
JepHuUTeCchb BAau oT OTBEpCTUSA
Bblbpoca.

He octaBnaiTe mawwunHy ¢
BRJIIOYEHHbIM ABUraTesiemM Ha
y4yacTKe C BbICOKOM TpaBoOW, YTOGbI
He co3paBaTb PUCK BO3HUKHOBEHUA
nomapa.

an UCMNOJIb30BaHUU HaBECHbIX
OpyAui HUKOrAa He HanpaBaanuTe
BbIGPOC TPaBbl Ha HAXOAALMUXCA
pAgom nopen.

Ucnonb3yiTte TO/IbKO HAaBeCHbIe
opyAuA, pa3peLleHHble
M3roToBUTEJIEM MaLLUHDbI.

He paspewaetca aKcnyarauma
MaLMHbI 6€3 opyAUI/MHCTPYMEHTOB,
YCTaHOBJIEHHbIX B NPEAYCMOTPEHHbIX
mecrtax. Mpu ABUKEHUN 6e3 HaBECHbIX
OpyAU MOMET 6bITb HapyLLeHa
YCTOMYMBOCTb MaLLUHbI.

BypabTe OCTOPOHHbI NpU
MCnosb30BaHMU COOPHUKOB TPaBbl U
ApYrux npucrnoco6aeHui, KoTopble
MOFYT NOBJIMATbL HA YCTOMYUBOCTb
MalLUHbl, 0COGEHHO Ha CH/IOHAX.

He u3meHsAliTe perynMpoBKu
ABUrartens U He BbIBOAUTE ABUraTesib
Ha CJ/IMLUKOM BbICOKUE 060pOThI.

He potparuBaiitech o YacTei
ABUrarens, HarpeBalLKUXCA BO BpeMs
pa6oTbl. PUCK oora.
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OTH/IOYUTD PEHYLUUIA Y3 UK
YCTPOMCTBO OTGOpa MOLLHOCTH,
yCTaHOBUTb HEWTPaJIbHYIO Nepeaayy
M NOCTaBUTb MaLUMHY Ha CTOAHOUHbIN
TOPMO3, OCTAHOBUTb ABUraresb

1 BbIHYTb KJ1I0Y 3alUraHusa
(y6eamBLUUCD, 4TO BCE ABUHYLLUECH
4YacTU NOJIHOCTbIO OCTAHOBJIEHbI):

a. Ecnwv Bbl ocTaBnseTe mallmHy 6e3
npucMoTpa Uau yaanseTecb ¢ Mecta
BOAWTENS:

b. Tepepn yaaneHnem 610KMPOBOK MK Nepes,
O4YMCTKOWM KaHana Bblbpoca;

c. [epep Tem KaK NpuUCTyNUTb K NPOBEpKe,
OYMCTHE M/ paboTe Ha MaLUWHE;

d. lMocne yaapa o NOCTOPOHHWUI NpeamMeT.
MpoBepwuTb, He Bblna M NoBpeHaeHa
MallMHa 1 NPOBECTU HEOBXOAMMbIN PEMOHT
[10 TOro, KaK CHOBa el BOCMO/1b30BaTbCH;

®

oo

OTHJIIOYUTb PEHYLLMIA y3en Uau
YCTPOICTBO OTG6OPa MOLLHOCTU U
OCTaHOBUTb fBUratenb (y6eauBLIKCD,
4TO BCe ABUHKYLIUECH YacTh
NOIHOCTbIO OCTAHOB/IEHbI):

Mepepn 3anpaBKoOW roproYnM;
Horpaa Bbl cCHUMaeTe UK ycTaHaBNIMBaeTe

MELLOK A/1A cbopa Tpasbl.

o

Mepep peryMpoBKOI BbICOTbI CTPUIKM,

Korga aTa onepaumsi He MOXeET 6bITb
BbINOJIHEHA C MEecTa BOAUTENS.

®
®
®
A
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OTH/IloYalTe pemyL Ui y3en uim
MexaHW3M OT6opa MOLLHOCTU BO
BpeMA TPaHCMOPTUPOBKU WU KOTAa
OHU He UCNOJIb3YIOTCA.

CHU3bTe 060pOTbI Nepes, OCTaHOBHOM
asuratens. Mepekpoiite nogavy
TONJIMBa MO OKOHYaHWU paboThbl,
ciepya UHCTPYHLMAM PyKOBOZACTBA.

ByabTe ocTOpOMHbI NpU paboTe ¢
MHOrOHOMEBbIMU AEKaMM, TaK KaK
OZIUH BpalLaloLMIACA HOX MOHKET
NpUBECTU BO BpaLleHUe ocTasibHble
HOXM.

BHUMAHME - B cny4yae nosoMKK1

WU aBapuK Bo Bpems paboTbl
HemepAJ/1IeHHO OCTaHOBUTE ABuUraresib
1 oToiAUTE OT MaLUUHbI, YTOGbI He
BbI3BaTh Ja/ibHelllne NOBPEXAEHUA.
B cnyyae nony4yeHua TpaBmbl UK

PYCCHUH

3.4
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

HaHeceHUs TPaBMbl TPETbUM IULLAM
HeMeAJIeHHO OKaXUTe HagJleaLlyio
nepByo NOMOLLb U 06paTUTECH B
MeAULIMHCHOE y4YpemaeHue.

TwarenbHo y6epute nto6oii mycop,
KOTOPbIA MOET cTaTb NPUYMHOMN
NOBPEHAEHUIA MaLUUHbI UK TeNIeCHbIX
NOBPEHAEHUN NIOAEN NN HUBOTHbIX,
€CJIN OCTaHeTCA He3aMeYeHHbIM.

YHa3aHHble B AaHHOM PYKOBOACTBE
YPOBHM liymMa U BUGpaLmii ABNAI0TCA
MaKCUMa/lbHbIMU 3HA4YEeHUAMM,
BO3HUHKaOLWUMU MPU UCNOb30BaHUN
MaLUHbI. Nnoxaa 6anaHcupoBKa
PEHYLMX YCTPOWCTB, C/IULLKOM
BbICOKasA CKOPOCTb [iBUHKEHUA,
He0CTaToO4YHOE TEXHUYECKOe
o6cnyH1BaH1e 3HaYUTENIbHO
NOBbILIAOT YPOBHU LWIyMa U BUGpaLuu.
CnepoBaresiibHO, HeO6X0AUMO
NPUHATbL COOTBETCTBYIOLME MEepbI

no npeaynpeXaeH 10 NOBPEHAEHUH,
BbI3BaHHbIX BbICOKUM LUYMOM U
BUGPaALMOHHBIMU Harpy3Kamu;
OCYLLECTBNIATL Haf IeHallee
TEeXHU4YECKoe 06C/yHUBaHUE MaLLUHbI,
Mcnosib30BaThb NPOTUBOLLYMOBbIE
HayLWHWKK, AenaTb NepepbiBbl AJ1A
oTAbIxa BO Bpems paboTbl.

TEXHUYECKOE OBCJ/IYHHUBAHUE U
XPAHEHUE

BHUMAHMUE! - MNepep, BbinoNHEHUEM
N06bIX onepawuii Mo OYUCTKE WU
TEXO6CNYHUBAHUIO U3BJIEKUTE KJTHOY
Y NpoYUTaiiTe COOTBETCTBYOLUE
MHCTPYKUUK. Bo Bcex cutyaumax,
rae NpUcyTCTBYET PUCK A1 PYK,
HajeBalTe NOAXOAALLYIO OAEHAY U
pa6ouune nepyarKu.

BHUMAHMUE! - Hu1 B Koem

cjly4yae He Ucnosb3yiTe

MalUMHY C U3HOCUBLLUMMMUCA

WY NOBPEHAEHHbIMUW YacTAMM.
MNoBpexaeHHble N U3HOCUBLUMECA
JeTanu Bcerga HEO6X0AMMO 3aMEHATD,
MX HUKOTAA He PEMOHTUPYIOT.
Ucnonb3ayiite ToNbKO pUPMEHHbIE
3an4yacTu: Ucnosib3oBaHue
HedUPMEHHbIX U/MNIN HENpaBUIbHO
YCTaHOBJIEHHbIX 3anacHbIX YacTen




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

MOMET CHU3UTb 6e30NacHOCTb
MCNoJIb30BaHWA MaLUUHbI, BbI3BaTb
HecYyacTHbIE C/ly4aun UK TenecHble
noBpeHAeHUA U OcBObOHaaeT
M3roToBUTENSl OT OTBETCTBEHHOCTH MO
no6omy o6A3aTenbCTBY.

Bce onepauuu no TEXHUHECKOMY
06CNYHUBAHUIO U PEryIMPOBKaM, He

onucaHHble B jaHHOM PyKoBOACTBe,
[AOKHbI MPOU3BOAUTBLCA B

mMara3uHe Ballero gusepa wiau B
cneuvasn3MpoBaHHOM LieHTpe,
pacnonaratolem nogroToB/ieHHbIM
nepcoHasiom 1 o6opygoBaHUem,
Heo6XoAUMbIMU AJ1A NPABU/ILHOTO
BbINOJIHEHUA PaboThbl U NogaepHaHuA
nepBoOHa4a/IbHOro YPOBHSA
6e3onacHOCTM MalUHbI. Onepauum,
BbIMNOJIHEHHbIE B HEMOAXOAALMX

ANA 3TOro CTPYKTypax uau
HeKBaMpULUPOBaHHbIM NEPCOHAsIOM,
NPUBOAAT K aHHY/IMPOBaHUIO rapaHTUX
B Nito6oii hopme U Bcex 06A3aTesibCTB
M OTBeTCTBEeHHOCTH U3rotoBuTens.

e [locne Kaxaoro NUCnoab3oBaHMA BbIHbTE K104
W NPOBEPLTE, HE UMEIOTCA /1N NMOBPEKAEHMS.

* crnepuTe 3a TeM, YTo6bl ralKku U BUHTbI

6blM 3aTAHYTbI, 417 YBEPEHHOCTH B TOM,

YTO MalLMHa Bcerga 6e3onacHa npu paboTe.

PerynsapHoe Texo6cnymBaH1e Ype3BbliainHo

BaX{HO A/1 HAAEHHOCTU 1 NoAaepHaHua

9KCMNNyaTaLMOHHbIX XapaKTePUCTUK MaLLMHBbI

Ha HY*HOM YpOBHE.

PerynapHo npoBepsiiTe 3aTAKKY KPerneHHbIX

BMHTOB PEYLLEro y3na.

@ Bcerga ucnonbayiite paboune

nepyaTKu nNpu pa6oTte ¢ peryLum
y3/10M, €ro yCTaHOBKe UK
AeMOHTaKe.

BbinosHAITe 6a1aHCUPOBRY

@ pemylLero y3nia npu ero 3aTtouvke.
Bce onepauuu ¢ peryLmum y3iom
(AeMoHTam, 3aTo4Ka, 6anaHCUMpPOBKa,
ycTaHOBKa u/unv 3ameHa)
npeacTaBnAlT co60oi CoMHbIe
pa6oTbl, TpebyioLiue 0co6biX HABbIKOB
1 UCMO/Ib30BaHUA cneuuasnbHOro
o6opyaoBaHUA; aNiA obecrneyeHus
6e30nacHOCTU HeO6Xo0aMMO
nopy4artb UX BbINO/IHEHUE

PYCCHUH

cneynain3MpoBaHHbIM CEPBUCHbIM
LeHTpam.

 PerynapHo nposepsainTe paboTy TOPMO30B.
OyeHb BaXHO NPOBOAMUTb HaA/1exwaLlee
TEXHWYECKOe 06CNyKMBaHNe TOPMO30B, a B
cry4ae HeoBXOAMMOCTH U UX PEMOHT.

e PerynapHo npoBepsAnTe MELLOK ANs
c6opa Tpasbl Ha OTCYTCTBME M3HOCA MK
NOBPEXAEHUN.

* 3ameHsITe NOBPEXAEHHblE TabIMYKHM C
NPeAOCTEPEHEHUAMN Y UHCTPYKLUMAMM.

e Ecnv malumHa He 060pyAoBaHa MexaHUYeCKUM
(DMKCaTOPOM TPAHCMOPTHOO MOJIOKEHUA NpH
NMOCTaHOBKE MalLWHbI Ha CTOSIHKY, B rapam
WK OCTaBNEHUM 6e3 NPUCMOTPa HEOBXOAMMO
OMyCTUTb HABECHbIE OPYAMA Ha 3EMJIIO.

e MalumHy cnesyeT XpaHuUTb B HEJOCTYMHOM A/1A
neTen mecTe.

He cTtaBbTe malwmHy ¢ 6eH3UHOM B
6aKe B nomeLueHue, rae ucnapeHus
6eH31Ha MOTyT BCTYNUTb B KOHTaKT C
nnameHeM, UICKPO UM UCTOYHUKOM
CU/IbHOFO Tenna.

e [laviTe OCTbITb ABUraTe/NO NEPES, NOCTaHOBKOM
MaLUMHbI B 11060€ NOMELLEHME.

e [1na npepoTBpaLLeHma onacHOCTH BO3ropaHus
pEerynsipHoO oYuLLanTe ABUraTe b, MyLWwnUTeNb,
rHe30 aKKyMynATopa U 30HY XpaHeHus
©€eH3MHa OT OCTaTKOB TPaBbl, JIMCTLEB UK
W3/IULLIKOB CMa3sKM.

* YT106bI CHU3UTL ONACHOCTb NOXapa, perynapHo
NpoBepANTE MaLLMHY Ha NPEAMET OTCYTCTBUA
yTeYeK Macna uwnu Tonavea.

¢ Ecnu 6aK Hy*HO OMOPOHHWUTb, BbINO/HANTE
3Ty onepaumio Ha OTKPbITOM BO3AyXe U Npu
OCTbIBLLEM ABUratene.

e HuKorga He ocTaBAsNTe KoY, BCTaB/IEHHbIM B
3aMOK 3aXuraHus, 160 B MecTe, fOCTYMHOM
ONA AeTer UK pna apyrux Jinu, He CnoCoBHbIX
ynpaBnsaTb MalwnHo. lNepea npoBeaeHeM
No60ro 06CyH1BaHUA BCEraa U3BneKamnTe
KAtoY

BHUMAHMUE! - Copgeprawanca

A B aKKyMynATope Kucaora
pasbepatollan. B cnyyae
MeXaHM4eCKOro NOBPEHAEeHUA UIn
Ype3MepHOI 3apAAKU KUC/IOTa MOHET
noteyb. He ponyckatb BAbIxaHUA
KUCNIOTbI U ee nonaAaHuA Ha Ntobyto
YyacTb Tena.
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BabixaHWe NapoB KUC/OTbI Bbi3blBaeT
noBpeXAeHUe CIN3UCTOI 060JI0HKH
W O pYrux BHYTPEHHUX OPraHoB.

B TakuUx cnyyaax Heo6xogMmo
He3amep/IMTesIbHO o6paTUTbCA 3a
MeAULMHCHOW MOMOLLbIO.

BHUMAHMUE! - He ponyckaetcAa
ypeamepHas 3apAfKa aKkKymynAaropa.
YpeamepHana 3apAAKa MOHET BbI3BaTb
B3pbIB aKKYMY/IATOPHOM GaTapeu ¢
BbIGPOCOM KUCNOTbI.

BHUMAHMUE! - Hucnora HaHoCUT
cepbé3Hble NoBpeXaeHUA
MHCTPYMEeHTaMm, OAeHae 1 ApYyrum
marepuanam. Bpbi3ru KMcnoTbi
Heo6XoAMMO HeMe/IEeHHO CMbITb
BOAOM.

3anpelyaeTca 3aKopauMBaTb KJAEMMbI
aKKymynaTopa. O6pa3sytowmecs npu
3TOM UCHPbI MOTYT CTaTb MPUYUHOW
nomapa.

BHUMAHME: ruppasnuyecKue
KOMIMOHEHTbI. YTe4Ka ruapaB/iuyecKomn
HUAKOCTU NOJ, AAaBJIEHNEM MOKET
NpUBECTU K €€ NPOHUKHOBEHUIO

noj, KoY M HAHECEHUIO TAKESbIX
noBpexAeHu, TpebyoLmx
HeMe[/IeHHOro oKa3aHuA
MeAMLMHCKON NOMOLLHU.

TPAHCMNOPTUPOBHA

BHUMAHMUE! - Ecau mawmHy
Heo6XxoAMMO TPaHCNOPTUPOBaTb

Ha rpy3oBUKe Uau npuuene,
nosab30BaTbCA CrneLuasbHbIMU
nnargopmamu gocTtyna c
COOTBETCTBYIOLUMM CONPOTUB/IEHUEM,
LUMPUHOM U AJIUHON.

I'Iorpyawrb MaLUUHY C BbIK/1IOYE€HHbIM
auratenem, 6e3 Bogutens u
VCKJIIOUYUTESIbHO TOJIKAHUEM,
npUB/IEKasA COOTBETCTBYIOLLee
KOJIMYECTBO Jilofei.

Bo Bpems TPaHCMOPTUPOBKU 3aKPbITb
KpaH nopayun 6eH3uHa (ecam oH
npegycMOTPEeH), ONyCTUTb PERYLLUI
y3esn UM HaBecHoe opyaue, BRIKYUTb
CTOAAHOYHbIV TOPMO3 U JO/IHKHbIM
06pa3oM 3aKpenuTb MallMHy Ha
TPaHCMNOPTHOM CpeAcTBe NPU NOMOLLU

PYCCHUH

(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

TpocoB Uin ueneﬁ.

3.6 OXPAHA OHPYHAIOLLEN CPE/bI

* 3aboTa 06 oxpaHe OKpyaroLLeln cpeapl
[O/KHa 6bITb ONpeAensALLmM GaKTopoM
npy UCMOb30BaHMKN MallMHbI Ha 61aro
4esI0BEYECKOro coobLLecTBa U cpeabl, B
KOTOpPOW Mbl }KnBeM. Heobxoammo nsberatb
HapyLLEHWA NMOKOA COCEeAEN.

e Cnepnyert CTporo co6noaarb MECTHOE
3aKOHOAATENLCTBO MO YTUAU3aL MK
yMNaKoBOYHbIX MaTep1asoB, Maces, TonunBea,
(PUNBTPOB, M3HOLLEHHBIX YacTen M JII0BbIX
mMarepuasnoB, KOTOPbIE MOTYT HAHECTH
BpEe[, OKpYKaKLLen cpefie; 3anpeLlaeTcs
BblGpackIBaTb TaKWE OTXOAbI BMECTE C
6bITOBbIM MYyCOPOM, OHU O/TKHbI CAABaTbCA
Ha cneumanbHble C60POYHbIE MYHKTbI,
Npov3BoAALLME UX NEPepPaboTHy.

e CnepgyeT cTporo cobnoaatb MecTHoe
3aKOHOAATENIbCTBO MO YTUAM3ALMKU OTXOL0B.

e Ecnm malmHa npuxoauT B HEFOAHOCTb,
3anpeLLaeTca OCTaB/ATb €€ B OKPYHatoLen
cpefe, HeobxoaMMO 06pPaTUTLCA B
cneumanM3npoBaHHbIi LLEHTP B COOTBETCTBUM
C MECTHbIMM HOpMaTHUBaMMU.

3.7 TEXHUYECHOE OBCJ/IYHUBAHUE WU

TEXHUYECKAA MNOMOLLb

Mepef TeM KaKk NPUCTYNUTL K YCTaHOBKE
PENYLLEro y3aa Ha MaLlUWHy UK ero Cbemy,
NPOMbIBKE UM TEXHUHECHKOMY 06Cﬂy)+(VIBaHVI}O
HEeo6xoanMO:

YCTaHOBUTb MaLUWUHY Ha POBHYHO
NOBEPXHOCTb.

MocTaBUTb MaLIMHY Ha CTOAHOYHbIN
TOopMmO3 (CM. pyKOBOACTBO MO
3KCMnJIyaTauMu MalluHbI).

Ana mawmH ¢ 6eH3UHOBbIM
aAsuraresiem: oTcCoeguHUTb Ha6enu
cBeYer 3amuraHua.

Anﬂ MalluuH C Au3esibHbIM
ABUrartesiemM: oTCoeiMHUTb Kabenb
(oTpuuaTenbHbIN) OT aKKyMynATopa.

BbIHYTb Koy 3amuraHma. (Cm.
PYKOBOACTBO MO IKCMayaraumu
MaLUUHblI).
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Ucnonb3oBaTtb 3alWUTHbIE nep4yartyu.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

o 3aTAHWUTE BCE ralKun WU BUHTbI, YTOObI
obecneynTb 6e3onacHoe UCNob30BaHME
npucrnocobieHns.

¢ PerynapHo npoBepsiTe 3aTAXKKY BUHTOB
KPEMNJIEHUs HOXEN PEryLLEro ysna.

¢ [1nA obecneyeHna 6e30nacHOCTM 3aMeHANTe
W3HOLLEHHbIE U NOBPEHAEHHbIE
KOMMOHEHTbI.

* 3amMeHANnTe NOBPEHAEHHbIE TabNNYKK C
NPeAOCTEPEHEHUAMN U MHCTPYKLMUAMM.

PYCCHUH

4 YCTPOWCTBA YNPABJIEHUA

4.1 PEFYJIMPOBHA BbICOTbl CTPUHKHHU

PerynupoBKa BbICOTbI CTPUKKM OCYLLECTBASAETCA
B AnanasoHe ot 25 o 90 mm.

Bce peryiMpoBKU JO/THHbI
BbINOJIHATLCA NMPU BbIKJFOYEHHOM

MaLluuHe.

1) PerynupoBKa BbICOTbl CTPUKKHN

BbicoTa CTpUKKKM perynmpyeTcsa 6eccTyneHyaro,
C NMOMOLLBIO MEPEKtOYaTENs, YCTaHOBIEHHOIO Ha
OCHOBHOWM MaLUK1HE (NP Ha/IM4YmK).

MHaukatop (1:G) noKkasbiBaeT 3ajaHHyIo BbICOTY.

AnA BRAIOYEHUA 3/IeKTPUYECKON

@ pery/iupoBKUY BbICOTbl CTPUHKKU
Heo6Xx0AMMO BCTaBUTb BUSTKY
3/IeKTPOKabena pemyLiero yana B
po3eTHy (9:A) MalIUHbI.

2) PyyHas perynupoBKa BbICOTbl CTPUKKU
PerynvMpoBKa BbICOTbI CTPUKKM OCYLLECTBIAETCA
YCTAHOBKOM PEYLLEro y3na B pPUKCUPOBaHHbIE
MOJIOKEHUA C MOMOLLbIO pblyara (3:A).
MHavKatop (3:B) noKkasbiBaeT 3a4aHHy0 BbICOTY.

4.2 HAHRJIOH BMNEPEJ,

3afHAA YaCTb PEYLLEro y3/1a MOMET ObITb

NPUMNOAHATA Ha 12 MM NyTeM nepemeLLeHus
[BYX LWNunek (4:A) no wrnoty (4:B) Ha ogHO
OTBEPCTHE BHU3.

5 YCTAHOBHA PEHYLIEIO
YCTPOUCTBA

PexyLmi y3en yctaHaBMBaeTCA Ha OCHOBHYIO
MaLLMHY C NOMOLLbIO 3aKPEemn/IEHHbIX Ha NepPeaHUX
Koslecax MOHTaMHbIX YCTPOMCTB U Lienu,
COeJJMHEHHOM C KPIOKOM ANA NMOABEMA HABECHBIX
opyaun.

MoHTaKHble yCTpoMCcTBa 3aLennsaTea 3a
KPOHLUTENHBI (1:A).

5.1 YcTtaHOBKa Ha YCTPOMCTBO noabema
HaBeCHbIX Opyaui

PexyLLumii y3en sakpennseTca Ha NOAbEMHOM
pblyare HaBeCHbIX opyamni (8:A) OCHOBHOM
MaLLUMHBI C MOMOLLBIO LIENW U KPIOKOB C
3allenKkamu.

OpwH KpIoK ¢ 3awenkon (8:B) npegHasHaveH ana
YCTaHOBKM y3/1a B paboyee NoJIOHEHNe U MOKET
nepemMeLLaTbCcs Mo 3BeHbAM LIEMNU, YTO NO3BONSAET
perynnpoBatb NoALEMHOE yCUMe.

[pyroi Kptok ¢ 3awenkoi (8:C) npegHasHayeH
A9 YCTAHOBKM y3/1a B MOJIOKEHNE [/19 MOMKMU.

5.2 YCTAHOBHA HA 3AKPEMNJIEHHbIE
HA _HOJIECAX MOHTAHHbIE
YCTPOUCTBA

5.2.1 Pemyuiee yCTPOMCTBO C 3/IEKTPUHECHKOMN
peryMpoBKOI BbICOTbl CTPUHKKM.

1. TNogHecTu peryLmi y3en K MaLluuHe,
BCTaBUTb BU/KY 3/1eKTpOKabena
pemyLuero yana B poseTky (9:A) n 3agatb
MaKCUMasIbHY0 BbICOTY pe3aHusa. Cm. 4.1.

2. BbIHYTb BUJIKY 13 PO3ETHM.

5.2.2 YctaHOBKa Ha (pUKCUpPOBaHHbIE
MOHTamHbIe YCTPOUCTBaA

MpumMep PUKCMPOBaHHBIX MOHTaXHbIX YCTPOMCTB:
cMm. (5:CnB:A).

BbinonHuTe geiicTBUA, ONUCaHHbIE B
naparpade 3.7

1. PacnonoxuTtb pexyLwuii y3en nepes
MaLlMHOWN.

2. MoHTarKHble YCTPOMCTBA PEYLLErO y3a
yCTaHaBNMBAIOTCA HA MOCTax MaLUWHbI
cnepyowmnm 06pasom.

Park 2WD / Castelgarden:

¢ MoHTarKHOe YCTPOMCTBO PEYLLErO y3na
(6:A)
o |llari6a (6:B).
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o LLITUdT nam wnunbka (6:C)

Park 4WD, Villa / Castelgarden:

¢ Llawba (5:D). Tonbko ana mawmH go 2006
roAa BHIIOYMTENBHO.

* MoHTarKHOe YCTPOMCTBO PEYLLEero yana
(5:C)

o Llawb6a (5:B).

o CTONOpPHOE MpYHKUHHOE KoMbLO (5:A)

3. BbIHYTb WAWABKY UK WTUDT (4:A) 1
CHATb LWarby (4:C) ¢ 060MX KPOHLLTENHOB
peyLero ysna.

4. TONbKO ANIA PEXYLLMX Y310B C PyHHOM
perysMpoBKOW BbICOTbl CTPUKKK 3a4aTb
MaKCUMasIbHYIO BbICOTY CTPUMHKKK. CM. 4.1,

5. YCTaHOBUTE PEMYLLUMI y3Een KaK MOXKHO
6/IM¥Ke K MalLnHe.

6. HapeHbTe pemeHb peyLlero ysnia Ha LK1B
MalLlUWHbI B CleAyIoLLEeM NopagKe:

Park 2WD / Castelgarden:

¢ Bo3bMWUTECH SIEBOV PYKOM 3a pblyar
HaTAXKHOro ycTponcTea peMHs (12:A) n
NOTAHWUTE €ro Hapyy.

¢ [1paBoW pyKOM HaKUHLTE PEMEHb Ha LLIKWB
(12:B).

¢ [lpoTAHMTE pemeHb Yepes kB (12:C)
HaTAXHOro yCTPOMCTBa, MeAJ/IEHHO
0CNnabnana HaTAMeHne.

Park 4WD / Castelgarden:

* BosbmuTECH N1EBOI PYKOW 3a pblvar
HaTAXHOro yctponctaa pemHs (11:A)
NOTSAHWTE €ro Hapymy.

* [NpaBoW pyKON HAaKNHLTE PEMEHb Ha LUKVB
(11:B).

¢ [lpoTAHMTE pemeHb Yepes WwrmB (11:C)
HaTAMHOro yCTPOMCTBA, MeAJIEHHO
0CNabnAfa HaTAMEHe.

Villa / Castelgarden:
¢ [lponyctute pemeHb Yepes WKus (13:B).
o CmecTuTte HaTAaxHoe ycTponcTBo (13:A) K
LIeHTPY MaLUUWHBbI.
¢ [NpoTaHUTe pemeHb Yepe3 Wwkus (13:C)
HaTAXHOro YyCTPOMCTBA, MEAJ/IEHHO
0CNnabnAfa HaTAMEHe.
7. TopBecbTe pexyLuii y3en B NOgbEMHOM
ycTpovictee. CMm. puc. 8.
8. 3aKpenuTe KPOHLITEMHbI B MOHTaMHbIX
yctpovictBax. Cm. puc. 10.
9. YcTaHOBMWTE 3aLUMTHBIN KapTep PEMHA B
cnepytowem nopaaKe:
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(MepeBos opUrnHaibHbIX MHCTPYKLMI)

Park 2WD, 4WD / Castelgarden:
e OcnabbTe 1 nssnexkute BuHT (13:A).
¢ BcraBsbTe KapTep (13:B) nog mawmHy,
4106bI BUAKK (13:C) Hagenmch Ha
wrmdThl (13:D).
¢ BcraBsbTe m 3ataHuTe BUHT (13:A).
Villa / Castelgarden:
¢ OcnabuTb 1 BbIHYTb BUHT (18:B).
¢ BcTaBuTtb KapTep (16:A) C 1€BOM CTOPOHbI
(B1A € NnepepHer YacTu MalluMHbl), KaK
rnoKasaHo Ha Puc 16.
¢ Bctasutb BUKku (17:C) B wtndTsl (17:D).
e 3aBepLUnTb YCTAHOBKY KapTepa, Kak
rnoKasaHo Ha Puc 18.
¢ BcTaBuTb 1 3aTAHYTL BUHT (18:B).
10. BbInoNHWTE OCHOBHbIE HACTPOMKU
pewyuero yana. Cm. 5.4.
11. Ec/iv peryLumin y3en MmeeT aN1eKTPUHECKYH0
peryMpoBKyY BbICOTbI CTPUIKKU, BCTaBbTe
BWJIKY Kabens B po3eTKy (9:A).

5.2.3 CuenneHne c 6biCTPOPaA3bEMHbIMU
coefjMHEHUAMU

MprmMep GbICTPOPa3LEMHbIX COEANHEHNI
npueeeH Ha puc. 10.

OnvcaHue cnepyoLmx onepawmin

|| NPUBOANTCA B MHCTPYKLMSAX,
CofEePHALLMXCA B PyKOBOACTBE MalLMHbI
1 B PYKOBOZACTBE GbICTPOPa3bEMHbIX
COEAMHEHWN.

BbinonHuTe geiicTBUA, ONUCaHHbIe B
naparpade 3.4

1. Y6eputecs, 4TO BbICTPOPA3BEMHbIE
COEeAMHEHNA YCTaHOB/IEHbI HA MALLMHY M Ha
KPOHLLTENHbI PEXYLLEro y3na.

2. PacnonomuTe pexyLimi y3en nepes
MaLLWHOWN.

3. Cnerka npuvnoagHUMUTE PEXYLLUMI y3en,
4TO6bI 0CNA6UTL HArpy3Ky Ha LUMUAbKY UK
WTHdT (4:A).

4. WN3BnerkuTe WnNuUabKy Win WtndT (4:A) n
CHUMHTE Waiby (4:C) c 060MX KPOHLUTENHOB
pemyLLero ysna.

5. TONbKO ANA PEHYLUMX Y3/I0B C PY4HON
peryIMpoBHOM BbICOTbI CTPUMKK 3aaante
MaKCUMasIbHYO BbICOTY CTPUIKKW. CMm. 4.1.

6. [NoBepHWTe BLICTPOPa3bEMHbIE COSAMHEHUSA
TakK, 4TO6bl OHWU 3aHAIM OTKPbITOE
nonoxenue (19:A).




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

7. MopHumKTE HUHKHIOD YacTb (19:B)
3aLlenHOro KPOHLLTEMHA MOHTaXKHOMO
yCTpoWcTBa, 060npuUTe C 06EUX CTOPOH
Ha wtmdT (19:C) 1 nogBeauTe pexyliee
YCTPOMCTBO KaK MOMXHO 6MKe K MaLLnHe.

8. HapeHbTe peMeHb pemyLLero y3na Ha LKWB
MalLlUWHbI B CleAytoLLeM nopagKe:

Park 2WD:

¢ Bo3bMuUTECH JIEBOV PYKOM 3a pblyar
HaTAXKHOro ycTponcTea peMHs (12:A) n
NOTAHWUTE €ro Hapyy.

¢ [1paBoW pyKOM HaKUHLTE PEMEHb Ha LLIKWB
(12:B).

¢ [lpoTAHUTE pemeHb Yepes kB (12:C)
HaTAXHOro YCTPOMCTBA, MEAJIEHHO
0CNnabnana HaTAMeHne.

Park 4WD:

* Bo3sbmuTECH NEBOI PYKOW 3a pblyar
HaTAXHOro yctpoictaa pemHs (11:A)
NOTAHWUTE €ro Hapymy.

* [NpaBoW pyKON HAaKNHLTE PEMEHb Ha LUKWB
(11:B).

¢ [lpoTAHMTE pemeHb Yepes wrmB (11:C)
HaTAMHOro YCTPOMCTBA, MeAJIEHHO
ocnabnasa HaTAKeHWe.

9. [MoaBecbTe pexyLumi y3en B NO4bEMHOM
yctpovictee. Cm. puc. 10.

10. YcTaHOBUTE 3aLUMTHbIM KApPTEP PEMHSA B
cnepytoLem nopaaKe:

e OcnabbTe 1 nssnexkute BUHT (15:A).

¢ BcraBsbTe KapTep (15:B) nog mawmHy,
4T06bI BUNKM (15:C) Hagen1ch Ha
wrndThl (15:D).

¢ BcTtaBbTe 1 3aTAHMTE BUHT (15:A).

11. BbINOHWTE OCHOBHbIE HACTPOMKM
pexyuiero ysna. Cm. 5.4.

12. CoepuHuTe 3aLenHom KpoHWTenH (20:A) ¢
06eunx CTOPOH ¢ WTndtom (20:B).

13. MNoBepHWTE HOroM GbICTPOPa3bEMHbIE
coeAnHeHUs B 3aKpbiToe nonoxeHune (20:C)
M BCTaBbTe WNWIbKY Wan wtndT (20:D). Cm.
TaKe OTAe/IbHbIe MHCTPYKLMK.

14. BbINONHUTE OCHOBHbIE HACTPOMKM
pexyuiero ysna. Cm. 5.4.

15. EC/M peyLLUMi y3en UMEET aNIEKTPUYECKYIO
pery/sIMpoBKY BbICOTbl CTPUMKKHW, BCTaBbTe
BW/IKY Kabens B po3eTky (9:A).

PYCCHUH

5.3 [AABJIEHUE B LULMHAX

OTperﬂMpOBaTb AaB/ieHe B LUMHax B
COOTBETCTBUM CO 3HA4YEHUAMM, YyKa3aHHbIMU B
Ta6}1VILI,e «TexHU4ecKue AaHHble» MallWHbI, Ha
KOT0p017| OHMW YCTaHOB/1EHbI.

5.4 OCHOBHOE NOJIOKEHUE

[na Toro 4To6bI pEXyLLMI y3en obecneymnsan
ONTMMasibHble NapaMeTpbl CTPUMHKKM, HEOBXOANMO
YCTaHOBUTb €ro B Haj/1exallee OCHOBHOe
NOJIOKEHME.

OCHOBHbIM NOMOEHWEM PEHYLLEro y3na

CYMTAETCA TaKoe, KOrAa ero 3afHAA KPOMKa Ha 5

MM BblLLE NepeHen KPOMKW.

OTO 03HAYAET, YTO PEHYLUMIM y3eN HAKIOHEH

Briepeg,.

BbINonHWTL 6a30BYI0 PEryIMPOBKY, MOAHAB U

3aKpenvB PEYLLMI Y3es1, KaK YKa3aHo HUMe.

Ha malumHax ¢ konecamu 17 AtoliMOB: BCTaBUTb

LUNWABKK UK WITUGTHI (4:A) B camoe BepxHee

otBepcTHe WrndTa (4:B).

Ha mawmHax ¢ Konecamm 16 A10MMOB: BCTaBUTb

LUNWABKU UK WITUETBI (4:A) B LLeHTpasibHoe

oTBepcTue wrudTa (4:B).

PerynvMpoBsKa BbINONHAETCA CneayoLmm

o6pasom:

1. Cnerka npunogHUMUTE pPeXyLUni y3ern,
4TOGbI OCIABUTL HArpy3Ky Ha WNWIbKY MK
WTNOT (4:A).

2. BbIHYTb WNWABKY UK WTUGT (4:A) 1
BCTaBUTb €€ B OIHO U3 GIMMHKANLLMX
OTBEPCTUM, BbIMNONHUTL PEryIMPOBKY Ha
060MX KPOHLUTEMHAX peryLlero yana.

6 NEPEMELWEHHWE PERYLEIO
YCTPOUCTBA

MepemelLeH1e peryLLEero y31a ocyLLecTBIfETCA
Ha 4 Konecax (26:A).

JlaHHaA onepauusa AosTHKHA
BbINOJIHATLCA B 3alUTHbIX NepyaTKax.

Perylumii y3en uMeeT pemyLiue
KpOMKHU. Bo n36emaHue nopesos
nposBAAiTe 0CO6YI0 OCTOPOHHOCTD.
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7 WUCNOJIb3OBAHUE NMPUCTABHU

KoTopas GyAeT CTpUUbCH, HET
NOCTOPOHHUX NPEAMETOB, TAKUX KaK
KaMHU U T.A.

ﬁ Y6eputecb B TOM, YTO B TpaBe,

7.1 BbICOTA CTPUHHMW.

Hawnyyiwme pesynsrarbl 4OCTUralOTCA TOrAA,
KorAia CpesaeTCcs BEPXHAA TPETb f/IMHbI TPaBbI.
Cwm. puc. 22.

Ecnu TpaBa BbICOKas, U e HyHHO CU/IbHO
rnogpesarb, NPOU3BEAUTE CTPUKKY ABamIbl,
ycTaHaB/MBasA pasHble 3Ha4YEHWA BbICOTbI
CTPUHKMN.

Ecnn noBepxHOCTb Nyanku HepoBHas, He

yCTaHaB/IMBaNTE MUHUMAJIbHYIO BbICOTY CTPUKKM.

OTO MOMKET CTaTb MPUYMHOM NOBPEKAEHMSA
HOXeM o NOBEPXHOCTb 3eM/1I1, CHATUA BEPXHEro
CNOA FPYHTA Ha NyXHanKe.

7.2 HAHRJIOH

3a/HIOK0 YaCTb PEMYLLEro y3/1a MOXHO NOAHATb
TaK, 4ToObl y3€/1 MMen 60/bLUMI HaKOH BNepes,

4YeM 3TO npefyCcMOTPeHO OCHOBHbIM NOJI0EeHUeM.

BennunHa Hak/1I0Ha CKa3blBaeTCs Ha pesy/itatax
CTPUKKM CNeayrowmnm o6pasom.

7.2.1 OcHOBHOE€ NnoJioHeHue

Horga peryLmii yaen HaxoguTca B OCHOBHOM
MOJIOKEHUM, OCTUrAETCA HaUAYHLLIMIM apdeRT
MYNbYMPOBaHKA 1 pa3GpacbiBaHWsA CPe3aHHOM
Tpasbl.

OCHOBHOE MOJIOKEHWNE PEKOMEHAYETCA ANA
CTPUIKKM 06bI4HOM TpaBsbl. Cm. 5.4

7.2.2 Han6onbLinii HaKIOH

Mpw HaKIOHe peryLLero yana Bnepes

3 DEKT My/Ib4MPOBAHMA YMEHbLLAETCS, HO
pasbpacbiBaHWe Cpe3aHHOM TpaBbl NPY 3TOM
y/ydLaeTcs.

HaknoH Bnepes peKoMeHAYETCA NPU CTPUKKE
rycToM Tpasbl.

7.3 PEHOMEHAAUMKU MO
TPABbDI

s Toro 4To6bl SJOCTUYb ONTUMAJIbHBIX
pEe3ynLTaToB MPU CTPUIKKE, BbINOHSANTE
cnegyLie pekoMeHaaumum:

¢ [poW3BOAMTE CTPUHKKY HacTo.

¢ Br/ioyaiiTe ABuraresib Ha nosiHble 060POThl;

CTPUHKE
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e TpaBa fo/iKHa ObITb CYXOM.

* HOMW AOMHHDBI 6bITb OCTPbIMM.

e CnepuTe 3a YACTOTOM HUKHEN NOBEPXHOCTH
PEeyLLero y3na;

7.4 HKOMMNOCTUPOBAHUE /
HA3A/L

MpucTaBKa MOXET KOCUTb Tpasy ABYMSA

crnoco6amu:

* HomnocTtupys Tpasy B rasoH.

e BbiGpacbiBas TpaBy No3afu PEHYLLEro yana.

PexyLmii y3en noctaBafaeTcA C HACTPOMKON Ha
KOMMOCTUPOBaHUe.

[ns TOro YTo6bl HACTPOWTL MALLMHY Ha
Bbl6pacbiBaHWe TPaBbl M03aAM PEHYLLEro y3na:

e Ocnabutb 1 BbIHYTb BUHT (17:A), KOTOPbIM
3aKpenneH gedpnextop (17:B).

e CHAaTb gednekTop (17:B).

CoxpaHuTb BUHT 1 fledeKTop ANA

nocneayoLero NPUMeHeHNs.

BblBEPOC

8 TEXHUYECHOE
OBCJ/IYHHNBAHUE

8.1 MNOArOTOBHA

Bce BUAbI TEXO6CNYHUBAHUA U
PEMOHTa AO/IHHbI NPOU3BOAUTHCA
Ha HenoaBUKHOM MalluHe ¢
BbIK/IOYEHHBIM ABUraTesieM.

AnAa npepotBpalyeHUa
CaMOmnpon3BOJIbHOIrO OTKaTa MallMHbI
BCerpa ctaBbTe €€ Ha CTOAHOYHbIN
TOopMO3. (CM. pyKOBOACTBO MO
3Kcn/lyatauum MalluHbl).

BbikntounTb gBurarenb. (Cm.
PYHKOBOACTBO MO 3KCMlyaTauumn
MaLUUHbI).

W36eratb cnyyaiiHbIX 3anyCHOB
aBurarens.

Ana mawmH ¢ 6eH3UHOBbIM
pBuraresiem: oTcoeguHUTb Kabenu
cBe4ei 3amuraHua.

AnA mawuH ¢ An3esbHbIM
ABUrartesiem: oTCoeiMHUTb Kabenb
(oTpuuaTenbHbIN) OT aKKyMynATopa
BbIHYTb Koy 3amuraHua. (Cm.
PYKOBOACTBO NO 3KCn/yaTaumu
MaLlUUHbI).

0= @ O




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

@ Ucnonb3oBaTtb 3aWUTHbIE nep4Yarku.

8.2 MOJIOHEHUE AN1A OYUCTKHU

1. YcTaHoBWTE NogbemMHoe NpUCnocobieHVe B
NOJIOHEHWE TPAHCTIOPTUPOBKM.
2. 3apaiiTe MaKCMMasbHYHO BbICOTY CTPUMKKM.

BbinonHuTe felcTBUA, ONUCaHHbIe B
naparpade 3.7

3. OTcoeanHWTE 3aAHI0K CEKLMIO PEXYLLErO
y3/1a, KaK yKa3aHo HUKe:

¢ Cnerka npunogHUMUTE PEXYLLWI y3en,
YTOGbI 0CNA6UTb HArpy3Ky Ha LUMUbKY
unn WtnadT (4:A).

* 3BNIEKUTE WNUIbKY UK WTUDT
(4:A) 1 cHUmUKTE Wakby (4:C) c 06omnx
KPOHLUTEMHOB PEYLLEro y3na.

Hareropuyecku sanpelaerca
3anycKarb gBuraresib, Koraa pemyLmn

y3es1 HaXOAMUTCA B NOJIOHEHUU ANA
MOWHMU.

4. B3ATbCA pyKOW 3a nepegHui Kpawn
pexyuwero ysna (18:A) 1 NOAHATL ero.
MoaBsecuTb Lenb (18:B) TakMm o6pasom,
YTOObI HOX Obl/T HANPaB/EH NO AuaroHa m
BBEPX.

5. [OMbITb peXxyLmiA y3en.

6. [o 3aBepLUEeHNM NPOMbIBKW YCTaHOBUTL
PEMYLLMIA y3en B Ha4a/lbHOE NOJIOKEHME,
BCTaBWTb LUMUIBKN MU WITUDTBI U HAKUHYTb
Lanbbl C 06eMx CTOPOH.

8.3 MOJIOKKEHUE OBC/TYHUBAHUA

8.3.1 MawuHbI ¢ HENOABUKHbBIMU
coeguHUTE/IbHbIMU 3/1IeMeHTaMKn

MprmMep PUKCUMPOBaHHBIX MOHTaXHbIX YCTPOMCTB:

cMm. (5:Cn6B:A).
1. PasbepuTe 3alWTHBIN KapTep peMHsA B
cnepytoLem nopaaKe:
Park 2WD, 4WD / Castelgarden:
e OcnabuTb U BbIHYTb BUHT (15:A)
* [MoaHATb 1 cHATb KapTep (15:B)
Villa
e OcnabuTtb 1 BbIHYTb BUHT (18:B)
¢ [logHATb M CHATb KapTep (18:A)

BbinonHuTe peiicTBUA, ONUCaHHbIE B
naparpade 3.7.

PYCCHUH

2. Ecnv perywnii ysen nmeeT aNeKTPUHECKYIo
peryMpoBKyY BbICOTbI CTPUKMU,
OTCOEAMHNUTL Kabesib OT MaLknHbl. CMm. Puc.
(9:A).

3. OTcoeanHUTb 3afHIO CEKLMIO PEXYLLEro
y3na C NpaBoy U IEBOM CTOPOHbI, KaK
yKasaHo Hue:

o Cnerka npuvnoaHATb PEXyLLIMIA y3en,
4TO6bI 0CNABUTL HArpy3Ky Ha LUMUbKY
unn WtnadT (4:A).

* M3BNEKUTE WNWIBKY AW WTUPT
(4:A) n cHummnTe Wwanby (4:C) c ob6omnx
KPOHLUTEMHOB PEeXYLLEero ysna.

4. OcnabbTe HaTAXEHWe PEMHSA CleAyoLLUM
o6pasom.

Park 2WD / Castelgarden:

¢ Bo3bMUTECH SIEBOW PYKOM 32 pblyar
HaTAKHOro ycTponcTea peMHs (12:A) n
NOTAHWUTE €ro HapyKy.

¢ [1paBoW pyKOM CHUMUTE PEMEHb CO
wkmea (12:C).

Park 4WD / Castelgarden:

¢ BosbmMuTECH NEBOM PYKOM 3a pblvar
HaTAXHOro ycTporctea pemHs (11:A) 1
NOTSAHWUTE €ro HapyHy.

¢ [1lpaBoW pyKOM CHUMUTE PEMEHDb CO
wkwmea (11:C).

5. CHUMMKTE pemeHb CO WKMBa MawwmHbl (11:B,
12:B).

6. lMogHUMUTE peryLUMi y3en 3a nepeaHui
Kpai TaK, 4To6bl OH OKa3asICA NOJIHOCTbIO
B BEPTUKA/IbHOM NonoxeHnn. Onycturte
3a/HI010 YacTb Ha 3emto. Cm. puc. 19.

Villa / Castelgarden:

¢ CHATb pemeHb co wkuea (13:C)
HaTAMHOro yCTponcTBa.

* CHATb pemeHb co LKvea (13:B).

o [loAHATb PEXyYLLUMIN y3en 3a NnepeaHui
Kpam TaK, 4Tobbl OHa OKasanacb
MOJIHOCTBIO B BEPTUKA/IbHOM MOJIOKEHUM,
M MOCTaBWTb 3afHWUIM Kpar Ha 3emto. Cwm.
puc. 25.

7. Tlo 3aBepLUIEHNM YUCTKN / PEMOHTHbIX
paboT ONyCTUTb PEYLLMIA Y3e/ Ha 3eMIIo,
[eficTBysl B 06paTHOM MnopsagaKe.

8. YCTaHOBWUTL PEXYLUMIA Y3eN B UCXOLHOE
MoJIo¥eHWe, KaK yHasaHo B nap. 5.2.2cn. 8
n panee.
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8.3.2 MaluuHbI ¢ 6bICTPOPaA3LEMHbLIMU
coefUHEeHAMU

Mprmep BbICTPOPa3bEMHbIX COEANHEHNI
npvBegeH Ha puc. 10.

1. BK/OYUTE CTOAHOYHBIV TOPMO3.

2. 3apaViTe MaKCUMaNbHYIO BbICOTY CTPUMKM.

BbinosHWTe feNCTBUA, ONUCaHHbIe B
naparpadce 3.7.

3. PasbepuTe 3alWMTHbIN KapTep peMHA B

cnepytowem nopagKe:
¢ OcnabuTtb 1 BbIHYTb BUHT (15:A)
e [logHATb M CHATL KapTep (15:B)

4. Ecnv pexyLwuii y3en UMeeT 3/IEKTPUYECKYHO
perysMpoBKY BbICOTbl CTPUIKM,
0TCOEANHUTL Kabesib OT MalwmnHbl. CM. puc.
9.

5. OTCOeAnHWTL 3a[IHIO0 CEKLMIO PEHYLLLEero
y3/1a ¢ NpaBoW U JIEBOM CTOPOHbI, KaK
yKasaHo Hue:

o Cnerka npunogHATb PEXyLLMIA y3en,
YTOGbI 0CNA6UTb HArpy3Ky Ha LUMUbKY
nmn WTudT (4:A).

¢ 13BN1€Yb WNWBKY WK WTUDT (4:A) 1
CHATb Wawby (4:C) c 060MX KPOHLUTENHOB
pexyLlero yana.

6. OcnabbTe HaTAKEHWE PEMHSA ClelyoLLMM
o6pasom.

Park 2WD / Castelgarden:

¢ Bo3bMWUTECH SIEBOV PYKOM 3a pblyar
HaTSAXHOro ycTponcTea pemHs (12:A).

e [loTAHWUTE pbiYar U CHUMUTE PEMEHb C
HaTsHoro yctpoicTaa (12:C) npasoi
PYHOW.

Park 4WD / Castelgarden:

¢ BosbmuTECH S1EBOV PYKOM 3a pblyar
HaTAKHOro ycTpoicTaa peMHs (11:A).

¢ [loTAHWUTE pblyar U CHUMKUTE PEMEHD C
HaTAHoro yctponctsa (11:C) npason
PYKOM.

7. OTKpoliTe GbICTPOpPa3beMHblE COeAMHEHUS,
NMOBEPHYB MX B 3aJjHEe NOJIOKEHUE.

CM. TaKHe MHCTPYKL UM MaLLWHbI U
GbICTPOPa3bEMHOIO COEAUHEHUA.
8. CHATb pemeHb B criefytoLem nopsaKe:
Park 2WD / Castelgarden:
e CHATb pemMeHb €O WKKuBa (12:B).
Park 4WD / Castelgarden:
o CHATb peMeHb co LWwKuBa (11:B)
9. CHATb pemeHb CO LKMBA MaLLUMHBI.
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10. 3aKpbITb GbICTPOPA3bEMHbIE COEAUHEHNS,
YCTaHOBWB WX B NepeaHee MoJsioHeHVe.

CM. TaKe MHCTPYKLUM MaLLUHbI U
6bICTPOPA3BLEMHOIO COeAUHEHUS.

PEeryLUi y3€es C OTKPbITbIMU
6bICTPOPa3bLEMHbIMU COEAUHEHUAMM.
B npoTuBHOM cnyyae cywecTByeT
OMacHOCTb HAHECEHUA TeJIeCHbIX
NOBPEHAEHUN.

® Hu B Koem cny4yae He nogHUMaliTe

11. B3ATbCcA pyKOW 3a nepefHui Kpam
PEXYLLEro yana v nogHATb ero. MNMogHATb
peXyLNIA y3en 3a NepefHUi Kpan
TakK, 4To6bl OH OKa3asICA NOSHOCTbLIO B
BEPTUKa/IbHOM MOJIOHEHUW, U MOCTaBUTL
3afiHWI Kpan Ha 3emto. Cm. puc. 25.

12. YcTaHOBUTbL peXyLLNI Y3/ B UCXO[HOE
noJsIoMeHne, Kak yKasaHo B nap. 5.2.3cn. 9
n panee.

8.4 UYUCTHA

Mocne Kamporo MCMNosIb30BaHUA

@ MaLuMHbl He06X0AWMO NPOU3BOAUTD
OYMCTHY HUHHEN NOBEPXHOCTH
peryuiero ysna.

Crepyet NposiBNSATb OCTOPOXHOCTb

A npu 06paLLEHUN C PEHYLUMU
noBepxHocTAMU. Ucnonb3oBaTb
3alUTHbIE NepYyaTHU

YCTaHOBUTE PEYLLMIM y3en B NONOKEHWE oA
MOWKM.

TiaTeNbHO OYUCTUTE HUMKHIOK YacTb PEYLLEro
y31a LLETKOW C BOZOW.

Ecnu B xo4e MCronb30BaHUsi MPOU30LLIo
NOBPEXAEHME TAKOKPACOYHOO MOKPbITUSA,
NOAPETYLUMPYMTE €ro, KaK TO/IbKO NOBEPXHOCTH
OyAyT COBEPLUEHHO CYXUMM U YUCTbIMMU.
Mcnonb3ayiTe NoaxXoAsALLYIO HENTYO KpacKy,
npefHasHaYeHHyto 418 HAHECEHWs Ha MeTasl
MpY HAPYHHOM NPUMEHEHWU.

8.5 PEMYLIEE YCTPOWCTBO (21:A)

8.5.1 BBegeHue

PexyLmii y3en ocHalleH yCTponcTBaMm
6€e30MacHOCTU, CHUKAOLLMMM PUCK
NMOBPEHAEHNA CaMOro y3/1a Y CUCTEMbI KOPOBKHU
nepeaaqn ABUHeHUA Ha HOXK Npu CTOJIKHOBEHUN
C NpPenATCTBMAMM BO BPEMSA paboThbl.




(lepeBosg oprriHa/IbHbIX MHCTPYKLH)

OTO TaKue yCTPOMCTBa KaK:

¢ [NpepoxpaHuTencHble 601Tbl (14:C),
3aKkpensifoLme HoXM (14:A) Ha LUTaHre HoXKen
(14:B).

YCTPOMCTBO OrpaHU4eHust KpyTALLEro MOMeHTa
Ha NpUBOAE Bana HOXEN.

B03MOXKHOCTb CBOEBPEMEHHOIO
COCKaJ1b3blBaHWA NPUBOAHOIO PEMHSA Ha
niacTMaccoBble 3yb4arble Koneca.

8.5.2 3ameHa pemyLUX yCTPOUCTB

Ucnonb3oBaTtb 3aWUTHbIE nepyaTiu

S

MpoBepsiTe, 4TOObI PeryLLMe YCTpOoMCTBa
Bcerga 6blv OCTPbIMMU.

3TO HEOBXOAMMO A/1A NONYHEHUSA NYYLLMX
PEe3yNLTaTOB CTPUHKKMY.

Perywue yctpoiictBa cnegyer
3amMeHATb pas B rog,.

B o6a3aTtenibHOM nopsAAKe npoBepaAinTe
pemyLmne ycTpoiicTBa nocne yaapa

Y NpY OGHapYHEHUU NOBPEeHAEHUM
3amMeHAnTe UX.

3aTo4Ka HOMeW JoJ1HKHa B
o6A3aresibHOM nopAaKe
NPou3BOAUTLCA B CEPBUCHOM LIEHTpE,
noslyuMBLLEM JOMYCK K MPOBEAEHUIO
TaKux pa6or.

MoBpeRaeHHbIe HOXU JOMHHbI 6bITh
3aMeHeHbl.

Mpu 3ameHe cnepyeT 3amMeHUTb 06a
pemyLue ycTponcTBa Ha OfHOM
WITaHre ¢ Lesbio HeponyLeHus
Auc6anaHca.

B o6A3aTesibHOM nopsAaKe
npUMeHsiiiTe GUPMEHHbIe AeTasu.

HedupmeHHble 3anacHble YacTn
ABNAIOTCA UCTOYHWKOM OMacHOCTH
nosiy4eHUA TpaBMbl UJIU NOBPEHAEHUA
MaLlUHbI, faKe eC/I1 OHU XOPOLLUO K
Hel noaxopAT.
YcTaHOBKa PeYLLMX YCTPOMCTB NPOM3BOAUTCA
cneayLmMm 06pasom:
* YcTaHOBUTb pexyLume ycTponctaa (14:A)
Ha wraHry (14:B) ¢ nomoLbto cneupanbHbIX
BMHTOB (14:C 1 D).

= O @ 96

PYCCHUH

* 3aKpenuTb LUTaHry PemyLLMX YCTPOMCTB Ha
fepwarene (14:E).

e B MecTe MOHTara pemyLLme ycTponcTea MoryT
6bITb MOBEPHYTHLI HA onopax Ha 1/3 obopoTa.
Bbi6epuTe Takoe NonoKeHNe, YTOObI pexyLumne
YCTPOMCTBa pacnonaraamch no OTHOLLEHUIO
90° apyr K gpyry nog yrmom 90°. Cm. nap. 7 5 3.

MOMEHT 3aTAMKKM KPENemHbIX BUHTOB PEHYLLMX

YCTPOMCTB:

* BuHT (14:F) - 45 Hwm

* BuHT (14:D): 45 Hm

 [pepoxpanuTenbHble 60nTbl (14:C): 9,8 Hm

B cnyyae aBapuv npegoxpaHuTenbHble 60ThI

(14:C) moryT 6bITb Cpe3aHsbl.

Ecnun ato npounsoinaeT, ycTaHOBUTE HOBblE

(1pMeHHble NpefoXpaHUTeIbHble 6ONTbI U

3aTAHMTE KX C YKa3aHHbIM MOMEHTOM 3aTAMKM.

8.5.3 C6anaHcupyiiTe peryLyme ycTpoiicTBa

CUHXPOHU3aLMA PEHYLLMX YCTPOMCTB byaeT
npaBW/IbHOM, EC/IM MX OCK pacnoiararoTca no
OTHOLLIEHMIO ApYT K Apyry nog yrnom 90°. Cm. Puc.
21

Mpu yaape peryLmx yCTPOMCTB O NpenaTcTBme
CUHXPOHM3aLMA MOMET 6bITb HapyLueHa. B
pesynsTarte 3TOro peryLume ycTponcTea MoryT
HayaTb yAapATLCA APYr O Apyra.

B o6a3aTtenibHOM NopAAKe NpoBepAinTe
@ peryLme ycTpoiicTBa nocse yaapa

Y NpU OGHapYHEHUU NOBPEHAEHUM

3aMeHANTe UX.

Mpu HenpaBUIbHOI CUHXPOHU3ALUMN
A7 BbINOJIHEHWUA COOTBETCTBYIOLLEro

pemoHTa cnepyet o6paTtuTbea
B ohULMasIbHYIO MacTEPCHYIO
HOMMaHUU.

17




PYCCHUH

(MMepeBos opUriHaIbHbIX MHC

9 3AINACHbIE HACTHU

10 YCJ10BUA NMOKYINKHU

OpwurvHanbHble 3anacHble YacTu U AONOJIHK-
TenbHOE 060pyaoBaHMe Obln cneumnanbHoO
paspaboTaHbl A1 MaLlUMH AaHHOro TUNa.
Mcnonb3oBaH1e HeopUrMHabHbIX 3anacHbIX YacTen
1 LONONHUTENBHOTO 060PYA0BAHNS HE YTBEPKAEHO
M3roToBuTeNEM.

B o6a3aTenibHOM nopsaKe
npumeHsiiiTe GUPMEHHbIe AeTasu.

HedurpmeHHble 3anacHble YacTn
ABNAIOTCA UICTOYHMKOM OMacHOCTHU
nosy4eHusa TpaBMbl WX NOBPEHAEHUA
MallMHbI, faKe €C/IM OHU XOPOLLUO K
Hel noaxopAT.

M3roToBUTENIb OTHJIOHAET

A no6ylo OTBETCTBEHHOCTb 3a
noBpeHAeHUA UK TpaBMbl,
BbI3BaHHbIE UCMO/Ib30BaHWEM
HedMPMEHHbIX 3anacHbIX YacTel 1
npuHagaeRHocTen.

18

lapaHTVA NOKpbIBaeT BCe AedeKTbl MaTepnanos

W M3rOTOB/IEHUA.

Monb3oBartenb 06513aH CTPOro coboaaTh BCe

MHCTPYKLMKW, COAEPHaLLMECH B MpuiaraeMomn

[OKYMEHTaL K.

lapaHTVA He NOKpbIBaeT AedeKTbl, BbI3BaHHbIE:

* HesHaHWeM npunaraemMon JOKyMeHTaLMM.

* HeBHMMaHWeM.

* HeHagnermawmm nimn HepaspeLleHHbIM
MOHTaMXOM W UCMOJIb30BaAHWEM.

* KMcnonb3oBaHnem HeUpMEHHbIX 3anacHbIX
yacTem.

* Kcnonb3oBaHWeM HEOPUIMHAIBHBIX NN He
0f106PEHHbBIX DUPMOM NPUHAASIERHOCTEN.

lapaHTVA He NOoKpbIBaET:

* HopmasibHbIM M3HOC TaKUX PACXOAHbIX
martepuanos, Kak MPMBOAHbBIE PEMHM, dapsbl,
Koneca, 601Tbl 1 NPOBOAA;

* HopmasibHbIM M3HOC.

MpaBa nokynarens saluileHbl HaLMOHaIbHbIM

3aKoHOZATe/IbCTBOM. YCTaHOB/IEHHbIE

HaLMOHa/IbHbIM 3aKOHOAATe/IbCTBOM Npasa

NOKynaTens He orpaHNYMBaIOTCA AaHHOM

rapaHTuen.




DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA’ (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Assieme Dispositivo di taglio
(accessorio intercambiabile) / taglio erba

85C, 85C E, 85C QF, 95CV, 95CV E, 95CP, 95CP E, 95C E QF,

a) Tipo/Modello Base 100C E, 105C E, 110C E, 125C E, 125C H, 135C H, 155C H

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore /

E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /
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